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Ky botim u mbështet nga ‘Bashki të Forta’, projekt i Agjencisë Zvicerane 

për Zhvillim dhe Bashkëpunim SDC dhe Qeverisë së Suedisë, i zbatuar 

nga Helvetas. Pikëpamjet e shprehura në këtë botim nuk pasqyrojnë 

domosdoshmërisht qëndrimet e Qeverisë së Zvicrës apo të Suedisë. 
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Hyrje  

 

Ky raport paraqet një analizë të performancës së bashkisë, duke vlerësuar aspektet kryesore të 

ofrimit të shërbimeve. Në këtë dokument evidentohen arritjet e deritanishme, si dhe fushat ku 

nevojitet përmirësim. 

Qeverisja vendore në Shqipëri ka përjetuar ndryshime të rëndësishme pas miratimit të Ligjit 

nr.115, datë 31.07.2014 “Për ndarjen administrativo-territoriale”, i cili konsolidoi 373 bashki dhe 

komuna në 61 bashki, duke rritur efikasitetin dhe cilësinë e shërbimeve publike. Ky proces 

reformash, i shoqëruar nga Ligji nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore” dhe ligji “Për financat 

vendore” (2017), ka zgjeruar kompetencat e bashkisë dhe ka forcuar financat vendore, duke 

mundësuar rritjen e investimeve dhe autonominë fiskale. 

Miratimi i ligjit nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore”, i hapi rrugë procesit të decentralizimit 

të funksioneve: 

1. Administrimi dhe menaxhimi i pyjeve dhe kullotave; 

2. Administrimi dhe menaxhimi i kanaleve kulluese dhe ujitëse; 

3. Administrimi dhe menaxhimi i arsimit parashkollor; 

4. Administrimi dhe menaxhimi i rrugëve rurale; 

5. Administrimi dhe menaxhimi i mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi. 

Vlerësimi i performancës në këtë raport bazohet kryesisht në të dhënat vetëdeklaruese të bashkisë, 

të mbledhura përmes një procesi konsultues me ekspertë tematikë. 
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Vështrim i Përgjithshëm mbi Bashkinë 

 

Zhvillimi rural • Rehabilitimi dhe zhvillimi i rrjetit kullues • Të menaxhohen dhe fuqizohen mjetet 

për sistemin kullues • Të sigurohet mirëmbajtja dhe zhvillimi i mëtejshëm i sistemit të kanaleve 

kullues. • Rehabilitimi dhe zhvillimi i infrastrukturës së ujitjes • Vënia në funksionim i stacioneve 

të pompimit • Shfrytëzimi i burimeve ujore për të siguruar vaditjen e nevojshme të gjithë sipërfaqes 

së tokës bujqësore. Mbështetje fermereve për: • Zhvillimin dhe zgjerimin e sipërfaqeve të 

mbrojtura (serave) për prodhimin e perimeve. • Përmirësimit të infrastrukturës për të mundësuar 

nxitjen e kooperimit për krijimin e fermave private me 5 deri 10 ha për një bujqësi intensive. • 

Shtimin e sipërfaqeve të mbjella me ullishte. • Përdorimin e pesticideve. • Informimit për kretimin 

e fermereve nga Banka dhe instrumenta të tjerë financimi dhe subvencionimi. Mbështetje për 

zhvillimin e biznesit për: • Industrine fasson • Agro-përpunimin • Krijimi i zonave të përshtatshme 

ekonomike me infrastrukturën e nevojshme. • Hapja e një qëndre biznesi, krijimi i një portali 

informativ për biznesin lokal (opsional) • Mbështetje të rinjve (dhe femrave) sipërmarrëse që duan 

të hapin një biznes te ri. Planifikimi per zhvillimin Urban • Hartimi i planit për zhvillimin e 

integruar të territorit nëpërmjet zbatimit të ligjeve dhe hartimit të planeve rregulluese. • 

Rikualifikimi urban i qendrave të fshatrave të Bashkisë • Shtimi i sipërfaqeve të gjelbëruara dhe 

mbjellja e pemëve. Infrastruktura rrugore • Përmirësimi i infrastruktures rrugore ndërurbane. • 
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Permiresimi i rrjetit rrugor urban brenda qëndrave të banuara të lagjeve të Bashkisë, përmirësimi 

i ndriçimit të rrugëve dhe i rrjetit të domosdoshëm inxhinierik (ujësjellës, Kanalizime, rrjetet 

kabllore, etj). • Sigurimi i mirëmbatjes së infrastrukturës rrugore kryesore dhe dytësore (ndërtimi 

i korsive të biçikletave). • Sigurimi i një transporti publik cilësor për banorët në të gjitha zonat e 

reja të shtuara të Bashkisë. • Menaxhimi i mirë i mbetjeve urbane dhe jourbane. • Planifikimi i 

mjeteve dhe burimeve për pastrimin e qytetit dhe grumbullimin e diferencuar të mbetjeve. • Nxitja 

e ndërgjegjesimit qytetar për të ulur ndotjen mjedisore. Administrata Publike • Forcimi e 

kapaciteteve administrative dhe teknike të Bashkisë, zhvillimi i sistemeve të teknologjisë së 

informacionit. • Përmiresimi i shërbimit të taksave vendore, rritja e të ardhurave të veta për të rritur 

financimin në projekte zhvillimi. • Përmirësimi i shërbimeve publike ndaj qytetarëve nëpermjet 

ngritjes së qëndrave one-stop-shop. • Realizimi i proçesit të rregjistrimit të pronave nëpërmjet 

rritjes së bashkëpunimit me ZVRPP.  Promovimi i aktiviteteve të Bashkisë dhe vlerave të rajonit 

në nivel kombëtar nëpërmjet zhvillimit dhë mirëmbajtjes së portalit të Bashkisë. • Zhvillimi i 

kapaciteteve njërezore të Bashkisë nepërmjet zbatimit të ligjit të Nëpunësit Civil, dhe përmirësimi 

i kapacitetet profesionale (teknike) nëpermjet trajnimeve të vazhdueshme. Infrastruktura sociale 

Ne qender te vemendjes dhe objektivat per permiresimin e sherbimeve te kujdesit social te ofruar 

nga Bashkia perfshijne: • Rikonstruksioni dhe revitalizimi i Qendres se Kultures te qytetit • 

Sigurimin e nje sherbimi publik te pergjegjshem ndaj PAK, personave qe trajtohen me ndihme 

ekonomike dhe familjeve ne nevoje, sigurimin e aksesit ne ndertesat, institucione te ndryshme, 

ndertimi i rampave ne rruge, trotuare per PAK. • Nga informacioni I siguruar prej Zyrave  

perkatese,rezulton se ne qytetin  e Delvines ka tre raste gra te dhunuara,te trajtuara keto me urdher 

mbrojtje nga Policia.  • Keto familje trajtohen me ndihme ekonomike nga Bashkia Delvine,pasi 

jane ne gjendje te veshtire ekonomike. 

 

Bashkia Delvinë ndodhet në jug të Shqipërisë. Kufizohet në veri me bashkitë Himarë e Gjirokastër, 

në jug me bashkitë Sarandë dhe Finiq, ndërsa në lindje me bashkinë Dropull. Kryeqendra e 

Bashkisë është qyteti i Delvinës. Bashkia përbëhet nga dy njësi administrative : njësia 

Delvine,qendër e Bashkisë dhe Njësia Vergo. •    Bashkia Delvinë (Qyteti: Delvinë, Fshatrat: 

Bamatat, Vllahat, Rusan, Lefterhor, Kakodhiq, Sopot, Stjar, Vanë, Kardhikaq, Blerimas) •    Njësia 

Administrative Vergo (Vergo, Tatzat, Kalasë, Fushë Vërri, Senicë, Kopaçez, Qafë Dardhë, Bajkaj) 

 

Zhvillimi ekonomik i Bashkisë Delvinë karakterizohet nga një ekonomi kryesisht rurale, ku 

aktivitetet kryesore janë bujqësia, blegtoria dhe tregtia e vogël. Territori i bashkisë ofron mundësi 

për zhvillimin e sektorëve të tjerë, si turizmi dhe agroturizmi, duke shfrytëzuar potencialin natyror 
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dhe kulturor të zonës. Strategjitë e zhvillimit ekonomik synojnë nxitjen e investimeve vendore dhe 

të huaja, modernizimin e infrastrukturës, përmirësimin e kapaciteteve të prodhuesve lokalë dhe 

krijimin e mundësive të reja punësimi për të rritur mirëqenien e komunitetit. Përmes këtyre 

masave, Bashkia Delvinë synon të forcojë ekonominë e saj, duke e bërë më të qëndrueshme dhe 

më konkurruese në nivel rajonal. 
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Të Dhënat e Përgjithshme të Bashkisë 

 

Popullsia e Bashkisë Delvinë është e përbërë kryesisht nga komunitete të vogla dhe të shpërndara 

në qytet dhe fshatra përreth. Ajo karakterizohet nga një strukturë mjaft homogjene, ku jetesa rurale 

dhe traditat lokale luajnë një rol të rëndësishëm në jetën e përditshme të banorëve. Popullsia është 

relativisht e vogël dhe ka një ritëm të ngadaltë rritjeje, ndërsa migrimi drejt qyteteve të mëdha dhe 

jashtë vendit ka ndikuar në shpërndarjen e saj. Banorët e Bashkisë Delvinë mbajnë një lidhje të 

fortë me tokën dhe aktivitetet tradicionale ekonomike, si bujqësia dhe blegtoria, duke ruajtur 

identitetin kulturor dhe historik të zonës. 
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Kategoria: Shërbimet 

Monitorimi i performancës së shërbimeve është një funksion thelbësor për të siguruar cilësinë, 

qasjen dhe efektivitetin e shërbimeve që ofrohen nga njësitë e vetëqeverisjes vendore. Ky proces 

ndihmon në vlerësimin e mënyrës se si bashkia përmbush përgjegjësitë e saj ndaj qytetarëve, duke 

u bazuar në parimet e transparencës, llogaridhënies dhe përmirësimit të vazhdueshëm. 

Përpara shfaqjes së treguesve të një raporti performance, është e rëndësishme të theksohet se 

monitorimi i shërbimeve nuk kufizohet vetëm në matjen e rezultateve, por përfshin edhe analizën 

e burimeve të përdorura, procedurave të ndjekura dhe ndikimit real që shërbimet kanë tek 

komuniteti. 

Kjo kategori mbulon disa fusha të rëndësishme të ofrimit të shërbimeve vendore, të cilat lidhen 

me cilësinë, efikasitetin dhe kënaqësinë e qytetarëve. Vlerësimi i tyre mundëson identifikimin e 

pikave të forta, sfidave dhe hapësirave për përmirësim në menaxhimin e shërbimeve publike. 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori do të ndihmojnë në kuptimin e performancës së bashkive 

në ofrimin e shërbimeve dhe do të shërbejnë si bazë për vendimmarrje më të informuar dhe 

orientim drejt rezultateve më të mira për qytetarët. 

 



 

10 

 

 

 

Arsimi bazë përfshirë arsimin parashkollor 

 

Arsimi parashkollor u transferua në vitin 2016. Ligji 139/2015, i ndryshuar përcakton se bashkitë janë 

përgjegjëse kryesisht për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e ndërtesave për arsimin 

parauniversitar, përveç shkollave profesionale, si dhe për administrimin dhe rregullimin e arsimit 

parashkollor publik, kopshtet. Shumë aspekte të këtij shërbimi trajtohen në bashkëpunim me qeverinë 

qendrore. Ky funksion nuk është financuar mjaftueshëm, duke ndikuar në cilësinë dhe 

disponueshmërinë e arsimit.  Gjendja e shërbimit arsimor në Shqipëri u vlerësua duke përdorur tre 

tregues kryesorë: normat e regjistrimit të arsimit parashkollor për fëmijët deri në 6 vjeç, niveli i 

mirëmbajtjes së objekteve arsimore, dhe raporti fëmijë-mësues. 
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Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i  infrastrukturës në  

kopshte/shkolla 

Raporti në % i ndërtesave të  kopshteve / shkollave 

të  arsimit bazë të rikonstruktuara, kundrejt  

ndërtesave funksionale në  total 

3.7 0 18.52 18.52 18.52 18.52 

Përmirësimi i infrastrukturës në 

kopshte/shkolla 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve/shkollave të 

mirëmbajtura kundrejt ndërtesave funksionale në 

total 

103.7 0 100 100 100 100 

Rritja e frekuentimit të sistemit 

parashkollor 

Raporti në % i numrit të fëmijëve që frekuentojnë 

sistemin parashkollor kundrejt numrit total të 

fëmijëve 3 - 6 vjeç 

100 0 87.83 100 100 100 

Mësimi në klasat e arsimit bazë 

zhvillohet sipas standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve të arsimit bazë në një 

klasë 
11.31 0 10.19 9.45 9.44 9.44 

Mësimi në klasat e arsimit bazë 

zhvillohet sipas standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo punonjës 

mësimor 
7.17 0 7.05 6.27 6.22 6.22 

Mësimi në klasat e arsimit 

parashkollor zhvillohet sipas 

standardit kombëtar 

Numri mesatar i fëmijëve për një punonjës 

mësimor në arsimin parashkollor 
10.47 0 9.22 8.89 9.29 9.29 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 
 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve/shkollave të mirëmbajtura kundrejt ndërtesave funksionale 

në total 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve/shkollave të mirëmbajtura në bashkinë Delvinë paraqet 

disa ndryshime interesante midis viteve 2021 dhe 2026. Në vitin 2021, ky raport ishte në një nivel 

relativisht të lartë prej 103.7%, çka ndoshta tregon një tejkalim ose një llogaritje të gabuar, pasi 

nuk është e mundur një përqindje mbi 100. Në vitin pasues, 2022, raporti bie në 0%, çka mund të 

tregojë mungesën e investimeve ose mirëmbajtjes në atë vit. Nga viti 2023 e deri në 2026, raporti 

stabilizohet në 100%, që tregon për një rikthim ose përmirësim në mirëmbajtjen e ndërtesave. Kjo 

konsistencë prej 100% sugjeron se të gjitha ndërtesat funksionale janë të mirëmbajtura ashtu siç 

duhet. Ndryshimet dramatike midis viteve 2021 dhe 2022 mund të reflektojnë ndryshime në 

politikat e bashkisë ose ndikime të jashtme si financimet ose grantet. Stabilizimi në 100% nga viti 

2023 mund të jetë rezultat i një strategi të suksesshme afatgjatë për mirëmbajtjen. Përmirësimet e 

tilla janë të rëndësishme për cilësinë e arsimit dhe të mësimit në komunitet. Këto të dhëna tregojnë 

për një angazhim të qëndrueshëm nga ana e bashkisë për të mbajtur standardet e larta pas vitit 

2022. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i fëmijëve të moshës 3 - 6 vjeç rezident në territorin e bashkisë 178  189 160 158 158 

Numri i fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor 178  166 160 158 158 

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor 17  18 18 17 17 

Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 588  550 520 510 510 

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit bazë 82  78 83 82 82 

Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor 27  27 27 27 27 

Klasa në sistemin parashkollor 17  17 17 17 17 

Klasa në sistemin e arsimit bazë 52  54 55 54 54 

Numri total i godinave të kopshteve 13  13 13 13 13 

Staf mbështetës në arsimin parashkollor 1  1 1 1 1 

Staf mbështetës në arsimin bazë   5 5 5 5 

Sipërfaqe e shkollave të arsimit bazë në m2 6640  6640 6640 6640 6640 

Siperfaqe e kopshteve ne m2 1365  1365 1365 1365 1365 

Numri i kopshteve me drekë   1 1 1 1 

Numri i fëmijëve vajza të regjistruara në sistemin parashkollor 100  92 86 61 61 

Nxënëse femra të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 295  237 214 217 217 

Numri i fëmijëve vajza të moshës 3 - 6 vjeç rezidente në territorin e bashkisë 100  92 86 61 61 

Objekte te arsimit baze dhe parashkollor qe plotesojne standardin ligjor te kushteve te 

sigurise dhe shendetit (kushte higjeno-sanitare dhe ngrohje etj 
27  27 27 27 27 

Numri 1 rampave 2  2 2 2 2 

Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të përmirësuara / mirëmbajtura në vit 28  27 27 27 27 
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Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të meremetuara në vit 1  5 5 5 5 

Numri i stafit i angazhuar pr sherbimin 17  17 17 17 17 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri I fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për numrin e fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor tregojnë 

tendencë interesante përgjatë viteve. Në 2021, numri i fëmijëve të regjistruar ishte 178, duke 

shënuar pikën fillestare të të dhënave. Për 2022, të dhënat mungojnë, çka krijon një hapësirë të 

pandriçuar në analizën e trendit. Në 2023, numri i regjistrimeve ishte 166, duke treguar një rënie 

krahasuar me 2021. 

Viti 2024 shënon një tjetër rënie, me regjistrime që arrijnë në 160. Ndërsa në 2025 dhe 2026, numri 

i fëmijëve mbetet i njëjtë, 158, duke sugjeruar një stabilizim në regjistrime. Kjo ulje dhe stabilizim 

mund të jetë tregues i faktorëve demografikë ose socio-ekonomikë që ndikojnë në rajon. Pa të 

dhënat për 2022, është e vështirë të kuptohet plotësisht dinamika e regjistrimeve në atë vit. 

Rënia e përgjithshme nga 2021 deri në 2026 kërkon vëmendje për planifikimin e ardhshëm të 

burimeve arsimore në bashki. Njohja me faktorët që ndikojnë këtë tendencë do të ishte thelbësore 

për politikëbërësit lokalë. Analizat e mëtejshme mund të ndihmojnë në identifikimin e masave për 

të ndihmuar në përmirësimin e këtyre regjistrimeve në vitet që vijnë. 
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 Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor 

Të dhënat e paraqitura për numrin e mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor në Bashkinë 

Delvinë tregojnë disa variacione në vite të ndryshme. Në vitin 2021, numri i mësuesve ishte 17. 

Për vitin 2022, nuk ka të dhëna të disponueshme, që lë një hapësirë për pasiguri në analizë. Në 

2023, numri i mësuesve u rrit në 18, duke treguar një rritje të vogël në krahasim me vitin e 

mëparshëm të regjistruar, 2021. Për vitin 2024, numri mbeti i njëjtë me 18 mësues, që sugjeron 

një stabilizim. Në vitin 2025, numri i mësuesve u ul përsëri në 17, duke reflektuar një kthim në 

vlerat e vitit 2021. Po e njëjta vlerë, 17, vazhdon edhe në vitin 2026, duke sugjeruar një 

qëndrueshmëri në këtë periudhë. Këto luhatje të vogla në numrin e mësuesve mund të tregojnë 

ndryshime në politikën e punësimit ose kërkesat demografike për arsim parashkollor. Ndryshimi 

nga 17 në 18 dhe më pas kthimi në 17 tregon një model relativisht stabil përgjatë këtyre viteve. 

Mungesa e të dhënave për vitin 2022 e bën të vështirë krijimin e një panorame të plotë për atë 

periudhë specifike. Për të kuptuar më mirë këto trende, do të ishte e dobishme të kemi më shumë 

informacion për faktorët që ndikojnë numrin e mësuesve të angazhuar në sistemin parashkollor në 

këtë zonë. 
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 Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 

Të dhënat e ofruara tregojnë një ndryshim në numrin e nxënësve të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 

në Bashkinë Delvinë gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, numri i nxënësve të regjistruar ishte 588, 

që është vlera më e lartë e paraqitur në këto të dhëna. Për vitin 2022, nuk është paraqitur ndonjë 

vlerë, duke lënë një hapësirë të pasqaruar për këtë periudhë. Në vitin 2023, numri ra në 550, duke 

treguar një rënie krahasuar me vitin 2021. Më tej, në vitin 2024, numri i nxënësve të regjistruar 

vazhdoi të bie në 520. Për vitet 2025 dhe 2026, numri mbeti i qëndrueshëm me 510 nxënës. Kjo 

konsistencë në dy vitet e fundit mund të tregojë një stabilizim të shifrave pas një periudhe të 

ndryshimeve. Trendi i përgjithshëm nga vitet e dhëna tregon një ulje nga 588 në 510 nxënës. Kjo 

mund të nënkuptojë faktorë të tillë si ndryshime demografike ose migrim. Për një analizë më të 

thelluar, do të ishte e dobishme të krahasohen këto vlera me faktorë të tjerë si lindjet ose migrimin 

brenda bashkisë. 
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Arsimi i mesëm i përgjithshëm 

 

Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e institucioneve dhe ndërtesave 

tw arsimit të mesëm të përgjithshëm, duke përjashtuar shkollat profesionale, si dhe shpenzimet për pagat 

e stafit mbështetës. Kjo përfshin gjithashtu administrimin, organizimin e inspektimin e shërbimeve në 

konvikte, për strehimin dhe ofrimin e vateve ushqimore për nxënësit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i infrastrukturës në 

shkollat e mesme 

Raporti në % i shkollave të mesme të 

mirëmbajtura kundrejt ndërtesave funksionale të 

arsimit të mesëm në total 

0 0 0 0 0 0 

Mësimi në klasat e arsimit të mesëm 

zhvillohet sipas  standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo punonjës 

mësimor 
30.67 0 34.67 32.5 30.33 30.33 

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i nxënësve që përfundojnë sistemin e arsimit bazë (9 vjeçar) 88  52 52 74 74 

Klasa në sistemin e arsimit të mesëm 6  6 6 6 6 

Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 184  208 195 182 182 

Mësues në sistemin e arsimit të mesëm 12  12 12 12 12 

Ndërtesa funksionale të arsimit të mesëm 1  1 1 1 1 

Staf mbështetës në sistemin e arsimit të mesëm 3  3 3 3 3 

Nxënës të regjistruar në klasën e 10 të arsimit të mesëm   88 52 74 74 

Objekte te arsimit të mesëm qe plotesojne standardin ligjor te kushteve te sigurise dhe 

shendetit (kushte higjeno-sanitare dhe ngrohje etj 
1  1 1 1 1 

Nxënëse femra të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm   83 80 75 75 

Numri i stafit i angazhuar pr sherbimin 15  15 15 15 15 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 

Të dhënat për nxënësit e regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm në bashkinë Delvinë tregojnë 

ndryshime të vogla gjatë viteve. Në vitin 2021, numri i nxënësve të regjistruar ishte 184. Për vitin 

2022, mungon informacione për numrin e nxënësve, duke lënë një boshllëk të rëndësishëm në 

analizën e vazhdimësisë. Numri i nxënësve arriti kulmin në vitin 2023, me 208 nxënës të 

regjistruar, që tregon një rritje të ndjeshme krahasuar me vitin 2021. Në vitin 2024, numri u ul pak 

në 195 nxënës, ende më i lartë sesa në fillimin e intervalit të dhënave. Për vitin 2025, pati një rënie 

të lehtë në 182 nxënës, një nivel që mbetet konstant edhe në vitin 2026, me po 182 nxënës. Këto 

të dhëna sugjerojnë një pjekuri relative dhe stabilitet pas një rritje të përkohshme në vitin 2023. 

Mund të konkludojmë se arsimi i mesëm në Delvinë ka kaluar nëpër një fazë me ndryshime të 

lehta, me një tendencë të qëndrueshme post-2023. Viti 2023 shfaqet si një anomali me numrin më 

të lartë të regjistruarish, që mund të jetë rezultat i faktorëve socio-ekonomikë ose demografikë. 

Interpretimi i plotë mund të kërkojë analiza të mëtejshme mbi faktorët që ndikuan në variacionet 

e regjistrimeve. 
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Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

 

Shërbimi i ujitje-kullimit përfshin mirëmbajtjen e kanaleve dytësore dhe tretësore u transferua bashkive 

në vitin 2016. Gjatë këtyre viteve është synuar përmirësimi i këtij shërbimi duke investuar në 

mirëmbajtjen e kësaj infrastrukture, për të ardhur në ndihmë të fermerëve dhe ekonomive vendore.  

Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin ose organizimin e sistemeve të kontrollit të përmbytjeve, 

sistemeve të ujitjes dhe kullimit, si dhe administrimin, shfrytëzimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës 

së ujitjes dhe kullimit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësim i rrjetit 

kullues 

Km kanal kullues të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve 

kulluese në pronësi të bashkisë (në %) 
12.5 12.5 25 41.67 50 50 

Përmirësimi i rrjetit 

ujitës 

Km kanal vaditës të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve 

ujitëse në pronësi të bashkisë (në %) 
26.6 53.19 53.19 53.19 63.83 63.83 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Përmirësim i rrjetit kullues 
 

Km kanal kullues të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve kulluese në pronësi të bashkisë (në 

%) 

Të dhënat e paraqitura tregojnë përqindjen e kanaleve kulluese të pastruara në bashkinë Delvinë 

gjatë viteve të fundit. Në 2021 dhe 2022, përqindja e pastrimit ishte relativisht e ulët dhe e 

qëndrueshme, në 12.5%. Ky stagnim në pastrim mund të pasqyrojë mungesën e burimeve ose 

prioritete të tjera në atë kohë. Në 2023, vlera u dyfishua në 25%, duke treguar një përpjekje më të 

madhe për mirëmbajtje. Rritja e vazhdueshme në 2024 çoi këtë përqindje në 41.67%, duke 

sugjeruar përmirësime të dukshme në menaxhimin e infrastrukturës së kullimit. Në 2025, përqindja 

e kanaleve të pastruara arriti 50%, një nivel që u mbajt edhe në 2026. Kjo rritje tregon një 

angazhim më të fortë nga bashkia drejt përmirësimit të kanaleve. Përmirësimi i infrastrukturës së 

kullimit ka të ngjarë të ketë kontribuar në trajtimin më të mirë të ujërave dhe parandalimin e 

përmbytjeve. Ruajtja e një gjysmë të kanaleve të pastruara për dy vite radhazi reflekton stabilitet 

dhe planifikim më të mirë. Ky progres mund të jetë rezultat i investimeve më të mira ose rritjes së 

ndërgjegjësimit për rëndësinë e mirëmbajtjes së kanaleve. 
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 Përmirësimi i rrjetit ujitës 
 

Km kanal vaditës të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve ujitëse në pronësi të bashkisë (në %) 

Bashkia Delvinë ka bërë përmirësime të dukshme në pastrimin e kanaleve vaditëse nga viti 2021 

deri në vitin 2026. Fillimisht, në vitin 2021, përqindja e kanaleve të pastruara ishte 26.6% e rrjetit 

total. Kjo përqindje u rrit ndjeshëm në vitin 2022, duke arritur në 53.19%. Vlera mbeti e 

pandryshuar në 2023 dhe 2024, duke treguar qëndrueshmëri në nivelin e pastrimit të kanaleve 

vaditëse. Një rritje e re u regjistrua në vitin 2025, me një përqindje prej 63.83%. Kjo tregoi një 

angazhim të vazhdueshëm dhe përpjekje për të përmirësuar infrastrukturën e vaditjes. Përqindja e 

pastrimit mbeti e njëjtë edhe në vitin 2026, duke ruajtur ritmin e arritur deri atëherë. Që nga viti 

2021 deri në 2026, ka pasur një përmirësim mbi 37% në pastrimin e kanaleve vaditëse. Këto 

përmirësime janë thelbësore për nxitjen e bujqësisë dhe menaxhimin e ujërave në këtë zonë. 

Përmirësimet tregojnë një angazhim të fortë nga ana e bashkisë për mirëmbajtjen e infrastrukturës 

kritike të vaditjes. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Sipërfaqja e tokës bujqësore (në ha) 3741 3741 3741 3741 3741 3741 

Familje që banojnë në zonat rurale 3902 3902 3902 3902 3902 3902 

Rrjet ujitës në pronësi të bashkisë në total në km 94 94 94 94 94 94 

Rrjet kullues në pronësi të bashkisë në total në km 120 120 120 120 120 120 

Diga dhe rezervuarë në total 3 3 3 3 3 3 

Rezervuarë funksionksionalë 3 3 3 3 3 3 

Shpenzime për pastrim dhe mirëmbajtjen e sistemit ujitës dhe kullues 

në lekë 
  6000000 7135000 7563000 7563000 

Rrjet ujitës dhe kullues në pronësi të bashkisë në total në km  214 214 214 214 214 

Sipërfaqe e tokës bujqësore e mbuluar me sistem ujitës dhe kullues 

(në ha) 
  37 37 37 37 

Të ardhura nga tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit (në lekë) 760500 180000 25000 25000 25000 25000 

Numri i familjeve fermere që përfitojnë nga shërbimi i ujitjes dhe 

kullimit 
125 140 200 300 400 400 

Rrjet ujitës i mirëmbajtur/pastruar në km 25 50 50 50 60 60 

Rrjet kullues i mirëmbajtur/pastruar në km 15 15 30 50 60 60 

Sipërfaqe e tokës bujqësore e mbuluar me sistem ujitës (në ha) 450 800 1000 1200 1300 1300 

Sipërfaqe e tokës bujqësore e mbuluar me sistem kullues (në ha) 375 400 500 800 1000 1000 

Diga dhe rezervuarë të mirëmbajtur 2 2 2 2 2 2 

Inspektime në sistemin ujitës dhe kullues 8 12 30 40 60 60 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 4 4 4 4 4 4 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri i familjeve fermere që përfitojnë nga shërbimi i ujitjes dhe kullimit 

Të dhënat për Bashkinë Delvinë lidhur me numrin e familjeve fermere që përfitojnë nga shërbimi 

i ujitjes dhe kullimit tregojnë një trend rritës përgjatë viteve. Në 2021, u regjistruan 125 familje 

fermere që përfituan nga ky shërbim. Viti 2022 solli një rritje të lehtë në 140 familje. Më pas, në 

2023, numri u rrit në 200 familje, duke treguar një përmirësim të shërbimeve. Pritshmëritë për 

vitin 2024 janë akoma më pozitive, me 300 familje të parashikuara për të përfituar. Viti 2025 arrin 

kulmin e rritjes me 400 familje, e cila është më e larta në periudhën e parashikuar. Në 2026, numri 

mbetet stabil në 400 familje. Ky progres tregon përmirësime të infrastrukturës dhe politikave të 

ujitjes dhe kullimit në Delvinë. Rritja e vazhdueshme reflekton interesin dhe mbështetjen e shtuar 

për sektorin bujqësor. Gjithashtu, kjo mund të ndikojë pozitivisht në rendimentin dhe cilësinë e të 

korra. Implementimi i këtyre shërbimeve është thelbësor për zhvillimin e qëndrueshëm të 

komunitetit rural. 
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 Rrjet ujitës i mirëmbajtur/pastruar në km 

Të dhënat e paraqitura për bashkinë Delvinë tregojnë ndryshime në gjatësinë e rrjetit ujitës të 

mirëmbajtur dhe pastruar gjatë disa viteve. Në 2021, gjatësia e rrjetit të mirëmbajtur ishte 25 km. 

Në 2022, pati një rritje të konsiderueshme, duke arritur në 50 km, që tregon përpjekje të 

përmirësuara në mirëmbajtje. Vlera e 50 km u ruajt gjithashtu edhe në vitet 2023 dhe 2024, duke 

treguar një konsistencë në angazhimin për mirëmbajtje. Në vitin 2025, vlera u rrit sërish duke 

arritur në 60 km, që mund të jetë tregues i rritjes së investimeve ose prioriteteve në infrastrukturën 

e ujitjes. Ky nivel prej 60 km u mbajt edhe në 2026, duke treguar stabilitet në mirëmbajtjen e 

rrjetit. Përgjithësisht, periudha nga 2021 deri në 2026 reflekton një përmirësim të vazhdueshëm 

dhe pastaj konsolidim të përpjekjeve për mirëmbajtjen e rrjetit ujitës. Rritja nga 25 km në 60 km 

gjatë këtyre viteve reflekton një përmirësim të rëndësishëm për bashkinë Delvinë. Këto të dhëna 

mund të jenë treguese për përparësi më të larta në menaxhimin e burimeve ujore dhe infrastrukturës 

brenda kësaj bashkie. Një ndër arsyet për tejkalimin e gjatësisë fillestare mund të jetë synimi për 

të përmirësuar aksesin dhe efikasitetin e sistemit të ujitjes. 

 

 

 

 

 Rrjet kullues i mirëmbajtur/pastruar në km 

Të dhënat për mirëmbajtjen dhe pastrimin e rrjetit kullues në Bashkinë Delvinë tregojnë një 

angazhim në rritje për të përmirësuar infrastrukturën e kullimit për disa vite. Në 2021 dhe 2022, 
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janë mirëmbajtur ose pastruar 15 km rrjet kullues çdo vit, duke treguar një qëndrueshmëri në 

angazhim por pa rritje të investimeve. Kjo gjendje ndryshon në 2023, me një rritje të dukshme në 

30 km, që nënkupton një përpjekje të dyfishtë në krahasim me vitet e mëparshme. Viti 2024 shënon 

një kthesë të madhe, me 50 km rrjet të mirëmbajtur/kulluar, duke sinjalizuar një investim shumë 

më të madh dhe përparësi për përmirësimin e gjendjes ekzistuese. Kjo rritje vazhdon në 2025, ku 

kanë mirëmbajtur 60 km rrjet kullues, tregon një përkushtim të vazhdueshëm për këtë komponent 

jetik të infrastrukturës. Për të njëjtën sasi prej 60 km, edhe për 2026, duket se është arritur një 

nivel stabilizimi dhe efekti maksimal i arrihet në këto vite. Kjo rritje progresive mund të 

simbolizojë një strategji afatgjatë për përmirësim të qëndrueshëm të infrastrukturës së kullimit. 

Përmirësimet shumëvjeçare tregojnë rëndësinë e këtij procesi për zhvillimin ekonomik dhe 

mbrojtjen e zonës nga përmbytjet. Ky planifikim afatgjatë mund të jetë reflektim i ndërgjegjësimit 

më të madh për rëndësinë e një infrastrukture të mirëmbajtur në menaxhimin e ujrave. Rezultatet 

e këtij plani mund të kenë ndikim ekonomik pozitiv për agrikulturen dhe jetesën e komunitetit në 

Delvinë. 
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Administrimi i pyjeve dhe kullotave 

 

Pas zbatimit të Reformës Administrative-Territoriale, bashkive në Shqipëri iu ngarkua përgjegjësia për 

menaxhimin dhe administrimin e pyjeve dhe kullotave, përjashtuar zonat e mbrojtura. Ky ndryshim 

synon forcimin e rolit të qeverisjes vendore në menaxhimin e burimeve natyrore, rritjen e 

përgjegjshmërisë, si dhe afrim më të madh të shërbimeve pranë komuniteteve. Përmes këtij procesi, 

bashkitë marrin një rol të drejtpërdrejtë në ruajtjen, përdorimin e qëndrueshëm dhe zhvillimin e këtyre 

pasurive natyrore, duke ndikuar pozitivisht në mirëqenien ekonomike dhe sociale të banorëve.  Bashkia 

është përgjegjëse për sigurimin e administrimit e shërbimeve pyjore, administrimin e fondit pyjor dhe 

kullosor, shfrytëzimin e racionalizuar të rezervave pyjore dhe kullosore, konservimin dhe zgjerimin e 

tyre. Bashkia siguron mikëqyrjen dhe disiplinimin e operacioneve pyjore, dhënien e liçencave për prerje 

pemësh, ripyllëzime, kontrolle të dëmtuesve dhe sëmundjeve si dhe ofrimin e shërbimeve për operatorët 

pyjorë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e shfrytëzimit të fondit 

kullosor 

Raporti në % i sipërfaqes së dhënë me qira 

kundrejt fondit total kullosor 
0.66 0.66 0.66 0.66 0.66 0.66 

Rritja e monitorimit të fondit 

pyjor dhe kullosor 
Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota 0.69 0.69 0.59 0.59 0.49 0.49 

Rritja e inspektimit të fondit pyjor 

dhe kullosor 

Numri i kontrolleve dhe inspektimeve për 1000 

ha pyje dhe kullota 
76.95 76.95 76.95 76.95 76.49 76.49 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e monitorimit të fondit pyjor dhe kullosor 
 

Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota 

Në bashkinë Delvinë, numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota ka treguar një tendencë të 

qëndrueshme krahasuar me vitet e kaluara. Gjatë viteve 2021 dhe 2022, ky numër është qëndruar 

konstant në 0.69. Kjo mund të tregojë një stabilitet në menaxhimin e burimeve pyjore dhe kullotave 

gjatë kësaj periudhe. 

Në vitin 2023, numri ka pësuar një ulje në 0.59, e cila është ruajtur edhe në 2024. Ky ndryshim 

mund të jetë rezultat i ristrukturimit të punësimit ose optimizimit të burimeve njerëzore. Në 

vazhdim, një tjetër ulje është shfaqur në 2025, me numrin e punonjësve që ka zbritur në 0.49. 

Ky trend i rënies vazhdon edhe për vitin 2026, duke mbajtur po të njëjtën vlerë prej 0.49. 

Përshkallëzimi i reduktimit mund të sinjalizojë ndryshime në politikat e menaxhimit të pyjeve dhe 

kullotave. 

Këto të dhëna mund të jenë tregues i një qasje më ekonomike dhe efikase në menaxhim ose mund 

të reflektojnë kufizimet buxhetore të bashkisë. Rëndësia e këtyre ndryshimeve mund të ndikohet 

nga faktorë të tjerë, siç janë nevoja për mbrojtjen e mjedisit dhe përdorimi i teknologjive të reja. 

 



 

 

 

 

 

 Rritja e inspektimit të fondit pyjor dhe kullosor 
 

Numri i kontrolleve dhe inspektimeve për 1000 ha pyje dhe kullota 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për numrin e kontrolleve dhe inspektimeve për 1000 ha pyje dhe 

kullota tregojnë një stabilitet të dallueshëm gjatë periudhës së paraqitur. Në vitin 2021, numri i 

kontrolleve ishte 76.95, dhe ky trend vazhdoi pandryshuar në vitin 2022 dhe 2023. Edhe në vitin 

2024, numri i kontrolleve mbeti konstant në 76.95. Ndryshimi i parë i vogël në këtë numër vërehet 

në vitin 2025, kur numri u ul në 76.49. Kjo vlerë e re u ruajt për vitin 2026, duke treguar një 

stabilitet të ri në nivelin e inspektimeve. Nga të dhënat, është e qartë se vitet 2021 deri në 2024 

përfaqësojnë një periudhë të qëndrueshme pa ndryshime. Ulja në 2025 shënon një ndryshim të 

lehtë, por duket se është stabilizuar për vitin pasardhës. Ky qëndrim reflekton një monitorim të 

rregullt të pyjeve dhe kullotave në rajon. Ruajtja e një normë afër 76.49 tregon për një qëllim të 

vazhdueshëm për mirëmbajtje dhe inspektim të kësaj pasurie natyrore. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Sipërfaqe totale e fondit pyjor dhe kullosor (në ha) 10137 10137 10137 10137 10197 10197 

Sipërfaqe totale e fondit pyjor (në ha) 3616.8 3616.8 3616.8 3616.8 3616.8 3616.8 

Sipërfaqe totale e fondit kullosor (në ha) 6520.49 6520.49 6520.49 6520.49 6520 6520 

Lera në total 42 43 45 45 45 45 

Numri i punonjësve për menaxhimin pyjeve dhe kullotave 7 7 6 6 5 5 

Sipërfaqe kullosore e dhënë me qira(në ha)  6710 6710 6710 6710 6710 

Sipërfaqe pyjore dhe kullosore e dhënë me qira (në ha)  6710 6710 6710 6710 6710 

Të ardhura nga qiratë e pyjeve dhe kullotave (në lekë) 5812260 6781208 6700000 6700000 6700000 6700000 

Të ardhura nga tarifa për pyjet dhe kullotat (në lekë) 50000 52491 50000 50000 50000 50000 

Numri i pemëve të reja të mbjellura në fondin pyjor në vit 100 50 200 200 200 200 

Kontrolle dhe inspektime të fondit pyjor dhe kullosor 780 780 780 780 780 780 

Kontrata të lidhura për grumbullimin e bimëve medicinale 3 2 3 3 3 3 

Sipërfaqe e dhënë me qira për shfrytëzimin e kullotave(në ha) - verë 3571 3571 3571 3571 3571 3571 

Sipërfaqe e dhënë me qira për shfrytëzimin e kullotave(në ha) - 

dimër 
3139 3139 3139 3139 3139 3139 

Lera të riparuara dhe / ose pastruara 5 7 8 8 8 8 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 7 5 5 5 5 5 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Kontrolle dhe inspektime të fondit pyjor dhe kullosor 

Gjatë periudhës së viteve 2021-2026, Bashkia Delvinë ka kryer një numër konstant kontrolle dhe 

inspektimesh të fondit pyjor dhe kullosor. Në çdo vit, numri i veprimeve është regjistruar në 780 

raste. Ky qëndrueshmëri në të dhënat sugjeron se autoritetet lokale kanë një plan të bazuar dhe 

konsistent për monitorimin dhe menaxhimin e fondit pyjor dhe kullosor. Një qëndrueshmëri e tillë 

në kontrolle tregon përkushtimin për mbrojtjen e burimeve natyrore. Interpretimi i të dhënave në 

përputhje me vitet respektive tregon se nuk ka pasur ndryshime të mëdha në qasjen e menaxhimit 

nga viti në vit. Të dhënat nuk reflektojnë ndonjë përkeqësim apo përmirësim të dukshëm në 

situatën e menaxhimit të pyjeve dhe kullotave. Një numër i tillë stabil mund të përkthehet në masa 

efektive në identifikimin dhe ndalimin e paligjshmërisë. Krahina pyjore dhe kullosore mbetet një 

prioritet për bashkinë, duke përfshirë ruajtjen e biodiversitetit dhe shëndetit ekologjik. Megjithëse 

të dhënat nuk tregojnë për ndonjë rritje inovative, ato nxjerrin në pah rëndësinë e një politike të 

gjestuar mirë të menaxhimit të pasurive natyrore. Mundësia e analizimit të efektivitetit të këtyre 

inspektimeve mund të ndihmojë në përmirësimin e strategjive të ardhshme. 
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Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 

 

Funksioni i menaxhimit të shërbimit të Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimi iu transferua Njësive të 

Vetëqeverisjes Vendore në vitin 2016. Në kuadër të Reformës Administrative-Territoriale, deri në fund 

të vitit 2018 u ngritën stacionet zjarrfikëse në çdo bashki, secili me një strukturë minimale prej 14 

punonjësish. Analiza e këtij shërbimi mbështetet kryesisht në dy tregues kryesorë: numrin e zjarrfikësve 

për çdo 1.500 banorë dhe numrin e automjeteve zjarrfikëse për çdo 10.000 banorë. Në nivel kombëtar, 

raporti aktual është afërsisht një zjarrfikës për 1.500 banorë. Një tendencë e ngjashme vërehet edhe në 

aspektin e mjeteve zjarrfikëse, ku disponueshmëria e tyre bie në raport me rritjen e madhësisë së 

bashkive. Bashkia është përgjegjëse për të siguruar funksionimin e njësive zjarrfikëse dhe shërbimeve 

të tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit, shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet malore, 

vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të përmbytura etj, si dhe rritjen e kapaciteteve të punonjësve dhe 

ndërgjegjësimit në komunitet përmes programeve trajnuese të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e sipërfaqes së 

mbuluar me shërbim për 

shuarjen e zjarreve dhe 

shpëtimin 

Raporti në % i sipërfaqes së 

mbuluar me shërbimin për 

shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit 

ndaj sipërfaqes totale të bashkisë 

51.94 51.94 51.94 51.94 51.94 51.94 

Numri i banorëve për 

zjarrfikës 

Raporti i numrit të banorëve ndaj 

numrit të zjarrfikësve (banorë për 

1 zjarrfikës) 

4705 1832 1512.92 1512.92 1512.92 1512.92 

Efiçienca buxhetore në 

ofrimin e shërbimit 

MZSH 

Total shpenzime për MZSH 

kundrejt totalit të rasteve të 

menaxhuara në lekë 

176118.28 72725.25 353540 267800 271953.85 271953.85 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë 182.9 182.9 182.9 182.9 182.9 182.9 

Punonjës të mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi 14 14 14 14 14 14 

Numri i stacioneve MSZH 1 1 1 1 1 1 

Zjarrëfikës në dispozicion 4 10 12 12 12 12 

Numri total i certifikatave të lëshuara për mzsh për 

subjektet private dhe shtetërore 
18  18 18 18 18 

Fikese zjarri te kolauduara dhe te vendosura ne institucioine 25 25 25 25 25 25 

Numri i automjeteve në funksion të mbrojtjes nga zjarri dhe 

shpëtimi 
2 2 2 2 2 2 

Numri i strukturave të emergjencave civile 2 2 2 2 2 2 

Numri i makinave zjarrfikëse në punë 1 1 1 1 1 1 

Numri i pikave të rrezikut nga përmbytjet 3 3 3 3 3 3 

Numri i pikave të rrezikut nga zjarret 11 11 11 11 11 11 

Total shpenzime për mzsh (në lekë) 16379000 13599622 17677000 16068000 17677000 17677000 

Zjarrëfikës në dispozicion 4 10 12 12 12 12 

Numri i thirrjeve nga popullata drejt shërbimit zjarrfikës 75 195 75 75 75 75 

Numri I kontrolleve vjetore për certifikimin për mzsh I 

objekteve të bashkisë 
14 14 14 14 14 14 

Sipërfaqja e zonave të banuara që përmbyten në vit në ha 75 75 75 75 75 75 

Numri i familjeve të dëmtuara nga fatkeqësitë natyrore 1  0 0 0  

Numri total i akteve teknike për shfrytëzim të lëshuara   15 15 15 15 

Koha e daljes nga stacioni ditën (në sekonda)  40 40 40 40 40 

Koha e daljes nga stacioni natën (në sekonda)  60 60 60 60 60 



 

 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin  12 14 14 14 14 

Numri total i popullsisë 18820 18320 17493 17500 17500 17500 

Raste të menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga 

MZSH 
93 187 50 60 65 65 

Inspektime tek të tretët 30 21 115 120 110 110 

Mësime treguese për përballimin e rasteve të zjarrit në 

shkolla, institucione publike, etj 
3 2 6 6 7 7 

Sipërfaqja e mbuluar me shërbimin e fikjes së zjarrit dhe 

shpëtimit (në km2) 
95 95 95 95 95 95 

Koha e daljes nga stacioni (në sekonda) (mesatarja ditën 

dhe natën) 
60 60 60 60 60 60 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës 

 

 Fikese zjarri te kolauduara dhe te vendosura ne institucioine 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për kolaudimin dhe vendosjen e fikëseve të zjarrit në institucionet 

përkatëse reflektojnë një qëndrueshmëri në kohë. Në vitin 2021, janë regjistruar gjithsej 25 fikëse 

të zjarrit. Po e njëjta shifër, 25 fikëse, vazhdon edhe në vitin 2022. Për vitin 2023, numri mbetet 

konstant në 25. Ky trend i pandryshueshëm vazhdon në vitin 2024 ku janë regjistruar po 25 fikëse. 

Nga të dhënat e disponueshme për vitin 2025, sërish shifra e fikëseve mbetet 25. Edhe për vitin 

2026, regjistrohen 25 fikëse të zjarrit. Ky rezultat tregon për një politikë stabile të bashkisë në 

sigurimin e institucioneve me mjete të sigurisë kundër zjarrit. Qëndrueshmëria numerike 

nënkupton një prioritet të pandryshueshëm për këtë aspekt të sigurisë. Është e dukshme se për pesë 

vite radhazi, bashkia mban të njëjtin standard në instalimin e fikëseve të zjarrit. Kjo qasje siguron 

mbrojtje të pandërprerë për institucionet dhe përmirëson sigurinë publike. 
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 Total shpenzime për mzsh (në lekë) 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për shpenzimet totale për mzsh (në lekë) tregojnë një ndryshueshmëri 

midis viteve 2021 dhe 2026. Në vitin 2021, shpenzimet totale ishin 16,379,000 lekë. Kjo shifër ra 

ndjeshëm në vitin 2022, duke arritur në 13,599,622 lekë, çka përfaqëson një ulje të 

konsiderueshme. Në vitin 2023, shpenzimet u rritën ndjeshëm në 17,677,000 lekë, duke treguar 

një përmirësim të dukshëm. Viti 2024 pa një rënie të lehtë, me shpenzime që arrinin në 16,068,000 

lekë. Megjithatë, për vitet 2025 dhe 2026, shpenzimet totale u stabilizuan sërish në 17,677,000 

lekë, me asnjë ndryshim nga viti 2023. Ky stabilitet në dy vitet e fundit tregon një ekuilibër në 

menaxhimin e shpenzimeve. Luhatjet gjatë viteve tregojnë për një dinamikë të brendshme të 

menaxhimit financiar në bashkinë Delvinë. Duhet të vërehet që vitet ngelen të paqarta sa i përket 

ndikimeve të jashtme që shkaktuan këto ndryshime. Në përgjithësi, bashkia ka arritur të ruajë një 

nivel të caktuar të efikasitetit duke balancuar rritjen dhe stabilitetin e shpenzimeve. 

 

 

 

 

 Numri total i popullsisë 

Të dhënat e bashkisë Delvinë tregojnë një tendencë në zvogëlim të popullsisë së përgjithshme gjatë 

viteve të fundit. Në vitin 2021, numri i popullsisë ishte 18,820 banorë. Duke kaluar në vitin 2022, 

ky numër ra në 18,320, një ulje e dukshme me 500 banorë në vetëm një vit. Për vitin 2023, 

popullsia u zvogëlua më tej në 17,493 banorë, një rënie shtesë prej 827 banorësh nga viti i kaluar. 
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Parashikimet për periudhën 2024 deri në 2026 tregojnë një stabilizim të numrit të popullsisë, duke 

e vendosur atë në 17,500 banorë. Kjo sugjeron se pas një rënieje të vazhdueshme, popullsia pritet 

të stabilizohet përkohësisht në ato vite. Në krahasim me vitin 2021, kjo paraqet një rënie totale 

prej 1,320 banorësh deri në vitin 2024. Fenomeni i uljes së popullsisë mund të reflektojë faktorë 

të ndryshëm shoqërorë dhe ekonomikë. Gjithashtu, ky zvogëlim mund të ketë ndikim në zhvillimin 

ekonomik dhe social të zonës përkatëse. Vëmendja ndaj kësaj tendence është e rëndësishme për 

planifikimin strategjik të bashkisë në të ardhmen. 

 

 

 

 

 Raste të menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga MZSH 

Të dhënat e paraqitura për rastet e menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga MZSH në 

Bashkinë Delvinë tregojnë variacione të dukshme ndër vite. Në 2021, u menaxhuan gjithsej 93 

raste, një numër që pothuajse dyfishohet në 2022, duke arritur 187 raste. Kjo rritje e ndjeshme në 

2022 mund të reflektojë një rritje të incidenteve ose një përmirësim në raportim dhe regjistrim. 

Megjithatë, në 2023, numri i rasteve u ul ndjeshëm në 50, duke treguar një përmirësim të 

mundshëm në zbutjen e rreziqeve të zjarrit dhe aksidenteve. Parashikimet për vitin 2024 dhe 2025 

tregojnë një rritje të lehtë nga 60 në 65 raste, respektivisht. Kjo mund të sugjerojë përpjekje për 

ruajtjen e stabilitetit dhe kontrollin e situatave emergjente. Në 2026, numri i rasteve mbetet 

konstant në 65, që mund të reflektojë një stabilitet në menaxhimin dhe parandalimin e incidenteve. 

Trendi përgjithësisht tregon një përpjekje për të optimizuar shërbimet e emergjencës dhe për të 
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përmirësuar sigurinë publike. Një analizë më e thelluar kërkon shqyrtimin e faktorëve socialë, 

ekonomikë dhe klimatik në fushën e zjarrit dhe shpëtimit. Përmirësimet në ndërgjegjësimin dhe 

edukimin e publikut mund të kenë kontribuar në uljen e rasteve në vitet e fundit. 
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Menaxhimi i mbetjeve 

 

Në zbatim të ligjit nr. 139/2015, i ndryshuar, bashkitë kanë detyrimin për administrim, mbikëqyrjen, 

inspektimin, organizimin ose mbështetje e sistemeve të grumbullimit, trajtimit dhe eliminimit të mbetjeve; 

mbledhjen, largimin dhe trajtimin e mbetjeve të ngurta dhe shtëpiake; administrimin e granteve, huave 

ose financimeve për të mbështetur ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e këtyre sistemeve; 

pastrimin e rrugëve, parqeveve etj. Ky funksion përfaqëson një nga përgjegjësitë më të rëndësishme të 

bashkisë, me ndikim të drejtpërdrejtë në mjedis dhe në cilësinë e jetës së qytetarëve. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e mbulimit me shërbimin e 

menaxhimit të mbetjeve 

Raporti në % i popullsisë së mbuluar me shërbimin 

e menaxhimit të mbetjeve ndaj popullsisë totale të 

bashkisë 

77.05 0 92.61 92.57 92.57 92.57 

Rritja e territorit të mbuluar me 

shërbimin e menaxhimit të 

mbetjeve 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me shërbimin 

e menaxhimit të mbetjeve kundrejt sipërfaqes 

totale të bashkisë 

39.37 0 50.3 51.94 51.94 51.94 

Përmirësimi i grumbullimit të 

mbetjeve bashkiake 

Sasia e mbetjeve urbane e menaxhuar kundrejt 

numrit total të banorëve që përfitojnë shërbim (ton 

për frymë) 

0.08 0 0.07 0.07 0.07 0.07 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e territorit të mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve 
 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve kundrejt sipërfaqes totale 

të bashkisë 

Në vitin 2021, Bashkia Delvinë kishte një mbulim prej 39.37% të sipërfaqes së saj me shërbimin 

e menaxhimit të mbetjeve. Ky përqindje ra në 0% në vitin 2022, duke treguar një mungesë totale 

të shërbimit për atë vit. Rritja është e dukshme në vitin 2023, ku sipërfaqja e mbuluar arriti në 

50.3%. Në vitin 2024, ky mbulim u rrit lehtë në 51.94%. Kjo përqindje u ruajt e pandryshuar për 

vitet 2025 dhe 2026, duke treguar një stabilizim të situatës së mbulimit. Këto ndryshime tregojnë 

sfidat dhe përpjekjet e bashkisë për të përmirësuar menaxhimin e mbetjeve. Rënia drastike e 2022 

mund të nënkuptojë problematika me kapacitetet ose financat. Rritja pasuese sugjeron se 

ndërhyrjet e bëra janë efektive. Stabiliteti në tre vitet e fundit tregon konsolidim dhe përmbushje 

të qëndrueshme të nevojave. Këto të dhëna mund të jenë një tregues i rëndësishëm për 

vendimmarrje të ardhshme në politikën lokale. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Të ardhura nga tarifat mjedisore në vit në lekë 50000  50000 50000 50000 50000 

Makineri pastrimi në total   2 2 2 2 

Pika të vendqëndrimit të kontenierëve për grumbullimin e mbetjeve 80  80 80 80 80 

Kazane plehrash në total 120  120 120 120 120 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë 182.9  182.9 182.9 182.9 182.9 

Sipërfaqe e mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve në km2 72  92 95 95 95 

Numri i popullsisë në bashki e mbuluar me shërbimin e menaxhimit të 

mbetjeve 
14500  16200 16200 16200 16200 

Frekuenca e grumbullimit dhe transportimit të mbetjeve në zonat rurale (ditë 

në javë) 
2  2 3 3 3 

Frekuenca e grumbullimit dhe transportimit të mbetjeve në zonat urbane (ditë 

në javë) 
7  7 7 7 7 

Sasia totale e mbetjeve urbane 1172  1200 1200 1200 1200 

Numri i gjobave të vendosura 100000  100000 100000 100000 100000 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 Sasia totale e mbetjeve urbane 

Bashkia Delvinë ka publikuar të dhënat lidhur me sasinë totale të mbetjeve urbane për disa vite 

radhazi. Në vitin 2021, sasia e mbetjeve ishte 1172 ton. Për vitin 2022, të dhënat mungojnë, duke 

lënë një boshllëk në informacion. Gjatë vitit 2023, sasia totale e mbetjeve u regjistrua në 1200 ton. 

Kjo shifër mbetet e pandryshuar për vitet në vijim, duke përfshirë 2024, 2025, dhe 2026, secili me 

1200 ton. Ky qëndrueshmëri mund të nënkuptojë një stabilizim në prodhimin e mbetjeve ose një 

aftësi më të mirë të menaxhimit të tyre. Mungesa e të dhënave për vitin 2022 pengon një vlerësim 

më të plotë të trendeve vjetore. Ndryshimi i vogël nga 1172 ton në 1200 ton nga 2021 në 2023 

sugjeron rritje minimale ose përmirësime në menaxhimin e mbetjeve. Mbajtja konstante e vlerës 

në 1200 ton mund të tregojë një strategji të qëndrueshme menaxhimi për vitet në vazhdim. Në 

përmbledhje, të dhënat tregojnë një rritje fillestare dhe më pas një qëndrueshmëri në menaxhimin 

e mbetjeve urbane. 
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Përkujdesi Social 

 

Sherbimi përfshin dhënien e përfitimeve në para dhe në natyrë për familjet me fëmijë, duke përfshirë 

pagesa për nëna, grante për lindje, mbështetje për kujdesin e fëmijëve dhe pagesa periodike ose të 

menjëhershme për të ndihmuar familjet në përballimin e kostove specifike, si ato të energjisë, ujit dhe 

shërbimeve sanitare. Përfshihet gjithashtu ndihma për kujdestarët e fëmijëve, strehimi dhe ushqimi për 

fëmijët dhe familjet (jetimore, familje kujdestare etj.), si dhe dhënia e mallrave dhe shërbimeve për 

familjet, të rinjtë dhe fëmijët.  Shërbimi mbulon gjithashtu përfitimet në para dhe natyrë për personat në 

rrezik për përjashtim shoqëror, përfshirë personat në skamje, me fitime të ulëta, imigrantët, refugjatët, 

viktimat e dhunës dhe abuzuesit e substancave, duke përfshirë kompensimin e pagave, strehimin 

afatshkurtër dhe afatgjatë, vakte ushqimi, këshillim, ndihmë për kryerjen e punëve të përditshme dhe 

furnizim me ushqim, veshje ose lëndë djegëse. Shërbimi mbështetet nga fondet e pushtetit qendror për 

funksionin e deleguar të ndihmës ekonomike dhe pagesave për personat me aftësi të kufizuar, dhe 

përfshin administrimin, organizimin dhe mbështetjen e skemave të mbrojtjes shoqërore." 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shërbimi për personat e 

sëmurë dhe invalidë ofrohet 

sipas standardit kombëtar 

ligjor 

Përfitimi monetar në Lekë për çdo person të 

sëmurë ose invalid 
99850.47 0 107142.86 0 0 0 

Mbështetja financiare e 

papunësisë ofrohet sipas 

kritereve ligjore 

Buxheti i alokuar për mbështetjen e personave të 

papunë si asistencë sociale kundrejt numrit total 

të personave të mbështetur (Lekë në muaj / 

persona të papunë) 

0 0 0 0 0 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shpenzime totale për mbështetjen e personave me ndihmë 

ekonomike 
16250396  17602800 0 0 0 

Fondi buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë në lekë 67399064  75000000    

Edukatore në çerdhe 2  2 2 2 2 

Fëmijë të regjistruar në çerdhe 10  10 10 10 10 

Numri total i godinave të çerdheve 1  1 1 1 1 

Shpenzime totale për mbështetjen e pak në lekë 67399064  70000000    

Numri total i qendrave komunitare shumëdisiplinare   1 1 1 1 

Numri total i të moshuarve që trajtohen në qendrat ditore komunitare 

dhe rezidenciale 
  25 25 25 25 

Numri total i personave të moshës së tretë të shërbyer në qendrat 

sociale ditore 
  25 25 25 25 

Buxheti i alokuar për fëmijët për ushqim në qendrat rezidenciale dhe 

ditore 
3500000  3100000 2680000 2680000 6380000 

Kontributi monetar i bashkisë për fondin social në lekë   2609000 3700000 3700000  

Fondi social në lekë në total   4910000 6380000 6380000 6380000 

Numri i punonjësve social të njvv 4  4 4 4 4 

Numri i kërkesave për regjistrim në çerdhe në vit 10  10 10 13 13 

Numri i fëmijëve të moshës 0-6 vjeç në territorin e bashkisë sipas 

regjistrit civil 
100  92 86 61 61 

Numri i personave pak të aftë për punë 50  50 50 50 50 

Numri total i personave pak të moshës deri 21 vjeç që kanë nevojë 

për trajtim 
2  2 2 2 2 



 

 

Numri total i të moshuarve në nevojë 25  25 25 25 25 

Fondi i alokuar për asistencë sociale për personat e papunë në lekë 0 0 0 0 0 0 

Numri total i familjeve që përfitojnë ndihmë ekonomike 215  225 230 240 240 

Numër personash të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 675  700 720 750 750 

Numri I stafit I angazhuar per sherbimin   5 5 5 5 

Numri i personave të mbështetur (të papunë) me asistencë sociale   200 180 150 150 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Fondi buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë në lekë 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për fondin buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë tregojnë 

ndryshime të rëndësishme në vitet e dhëna. Në 2021, fondi ishte 67,399,064 lekë, që përbën një 

bazë fillestare për krahasim. Për 2022, të dhënat mungojnë, duke lënë një boshllëk të rëndësishëm 

në analizën e trendit. Viti 2023 tregon një rritje të konsiderueshme të fondit në 75,000,000 lekë, 

që sugjeron prioritet më të madh për çështjet e invaliditetit dhe paaftësisë. Vitet 2024 dhe 2025 

gjithashtu nuk kanë të dhëna të disponueshme (të shënuara si null), duke penguar kështu një 

krahasim të plotë për këto vite. Në 2026, sërish një mungesë e të dhënave (e shfaqur si e zbrazët) 

kufizon vlerësimin e evoluimit të buxhetit. Analiza tregon se fokusimi në konsistencën dhe 

raportimin e të dhënave është i nevojshëm për planifikimin e suksesshëm financiar. Mungesa e të 

dhënave në disa vite e bën të vështirë vlerësimin e tendencave afatgjata dhe qëndrueshmërinë e 

rritjeve buxhetore. Është e rëndësishme të analizohet se si politikat dhe nevojat e komunitetit mund 

të kenë ndikuar në këto ndryshime të fondit. Për përmirësimin e menaxhimit të burimeve, është 

thelbësore që të dhënat të jenë të vazhdueshme dhe të plota në vitet e ardhshme. 
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 Numër personash të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 

Të dhënat e paraqitura tregojnë numrin e personave të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 

në Bashkinë Delvinë ndër vite. Në vitin 2021, ky numër ishte 675. Për vitin 2022, të dhënat nuk 

janë të disponueshme, duke lënë një hendek në analizë për atë vit. Në vitin 2023, numri u rrit në 

700, që tregon një rritje krahasuar me vitin 2021. Për vitin 2024, ka një rritje të mëtejshme duke 

arritur në 720 persona. Në 2025, numri i personave të asistuar arriti në 750 dhe mbeti i njëjtë edhe 

në 2026. Trendi ndër vite tregon një tendencë të qartë të rritjes së numrit të personave që përfitojnë 

këtë lloj asistence. Kjo përmirësim mund të ketë lidhje me politikat sociale më të favorshme ose 

rritjen e nevojës së popullsisë për ndihmë. Stabilizimi i numrit në vitet 2025 dhe 2026 mund të 

sugjerojë arritjen e një pikë të ngopjes ose një balancim të nevojave dhe ofertës së ndihmës. 

Numrat në rritje theksojnë rëndësinë e planifikimit për ndihmë sociale për të përmbushur nevojat 

e komunitetit në Bashkinë Delvinë. 
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Strehimi social 

 

Shërbimi konsiston në ofrimin e përfitimeve në natyrë dhe në para për familjet dhe individët në nevojë, 

me qëllim ndihmën për të përballuar kostot e strehimit dhe për të ulur varfërinë. Ai përfshin ndërtimin 

dhe administrimin e banesave për strehimin social sipas ligjit, pagesa të përkohshme ose afatgjata për 

qiramarrësit, si dhe administrimin e çështjeve dhe shërbimeve të strehimit. Gjithashtu, përfshin 

promovimin, monitorimin dhe vlerësimin e veprimtarive për zhvillimin e strehimit dhe ofrimin e 

mbështetjes financiare për grupet më vulnerabël për të lehtësuar situatat e vështira ekonomike. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri  i familjeve që kanë bërë kërkese dhe plotësojnë kushtet për strehim social 36  36 36 36 36 

Numri total i familjeve që plotësojnë kriteret për strehim social 5  5 5 5 5 

Numri total i familjeve të pafavorizuara 120  120 120 120 120 

Të ardhurat nga banesat sociale (total ne mije leke)    1050 1050 1050 

Shpenzime per ndertimin e banesave sociale (ne mije leke)   0 0 0  

Numri banesave sociale   5 5 5 5 

Numri banesave me qera   36 36 36 36 

Numri i familjeve që përfitojnë nga marrja me qira e një banese sociale 0  36 36 36 36 

Banesa sociale me kosto të ulët (autoriteti I banesave) 0  36 0 0  

Numri i familjeve përfituese nga bonuset e banesave sociale (cash për kontratë qiraje) 0  5 5 5 5 



 

 

Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime 

 

Bashkia është përgjegjëse për administrimin e problemeve të furnizimit me ujë; mbikëqyrjen dhe 

disiplinimin e problemeve të furnizimit me ujë, duke përfshirë pastërtinë e ujit, çmimin dhe kontrollet e 

sasisë; ngritjen ose vënien në funksionim e kapaciteteve të zgjeruara në shërbimin lokal të furnimizmit 

me ujë; prodhimin dhe shpërndarjen e informacionit publik, dokumentacionit teknik dhe statistikave për 

çështjet dhe shërbimet e furnizimit me ujë; administrimin e granteve, huave ose financimeve për të 

mbështetur ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e sistemeve të furnizimit me ujë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e mbulimit me 

shërbimin e ujit të pijshëm 

Mbulimi i popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm 

(kundrejt popullsisë totale të bashkisë në %) 
89.18 0 92.44 92.44 92.44 92.44 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e mbulimit me shërbimin e ujit të pijshëm 
 

Mbulimi i popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm (kundrejt popullsisë totale të bashkisë në %) 

Në vitin 2021, mbulimi i popullsisë së Bashkisë Delvinë me shërbimin e ujit të pijshëm ishte 

89.18%. Për vitin 2022, ky mbulim shënoi një rënie të pazakontë në 0%, çka sugjeron një problem 

të rëndësishëm ose ndoshta të dhëna të munguara apo të pasakta për atë vit. Nga 2023 e tutje, 

mbulimi është përmirësuar ndjeshëm, duke arritur në 92.44%. Kjo shifër e mbulimit 92.44% është 

ruajtur e pandryshuar për vitet 2024, 2025, dhe 2026. Përmirësimi pas vitit 2022 mund të jetë 

rezultat i ndërhyrjeve apo investimeve në infrastrukturën e ujësjellësit. Konsistenca e mbulimit 

nga 2023-2026 tregon për një stabilitet dhe qëndrueshmëri në ofrimin e shërbimit. Përballimi i 

rënies drastike në 2022 dhe arritja e një mbulimi të qëndrueshëm më pas është tregues i 

kapaciteteve dhe angazhimit të bashkisë për përmirësimin e shërbimeve. Ky përshkrim ilustron 

nevojën për monitorim të vazhdueshëm dhe garantimin e shërbimeve bazë për gjithë popullsinë. 

Zhvillimet në infrastrukturë pas vitit 2023 mund të kenë kontribuar në arritjen e një mbulimi të 

qëndrueshëm dhe relativisht të lartë. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Humbjet ne rrjet (ne m3) 228310  228310 228310 228310 228310 

Prodhimi i ujit të pijshem (në m3) 492850  492850 492850 492850 492850 

Numri i lidhjeve te ujit te pijshem (kontrata totale me uk) 3240  3247 3250 3255 3255 

Siperfaqja e bashkise e mbuluar me sherbimin e ujit te pijshem 

(ne km2) 
153  154 154 154 154 

Numri i familjeve me matësa uji 2095  3001 3005 3007 3007 

Numri total i familjeve në territorin e bashkisë 3150  3438 3364 3363 3363 

Shuma totale e faturuar për shërbimin e kanalizimeve në Lekë 1993100  1989000 1985000 1983000 1983000 

Të ardhurat nga tarifa e shërbimit të kanalizimeve në lekë 580000  555000 554869 554750 554750 

Shpenzime për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë) 30558400  30800000 31500000 31700000 31700000 

Kosto totale për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë) 31058400  31300000 32000000 32200000 32200000 

Buxheti për shërbimin e menaxhimit të ujërave të zeza dhe 

impiantet e përpunimit në lekë 
500000  500000 500000 500000 500000 

Shpenzimet per energjine per uk (ne mije leke) 7535000  5750000 5500000 5200000 5200000 

Numri i punonjesve te uk 36  37 37 37 37 

Popullata që përfiton nga shërbimi me ujë të pijshëm 16783  16783 16783 16783 16783 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Shpenzime për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë) 

Në vitin 2021, Bashkia Delvinë shpenzoi 30,558,400 lekë për shërbimin e ujit të pijshëm. Për vitin 

2022, të dhënat për shpenzimet e ujit të pijshëm mungojnë, duke lënë një boshllëk që mund të 

sugjerojë sfida në mbledhjen ose raportimin e të dhënave. Në 2023, shpenzimet u rritën pak në 

30,800,000 lekë, duke treguar një trend në rritje krahasuar me vitin 2021. Për vitin 2024, është 

planifikuar që shpenzimet të arrijnë 31,500,000 lekë, që paraqet një rritje prej 700,000 lekësh nga 

viti 2023. Në 2025, shpenzimet parashikohen të rriten në 31,700,000 lekë, duke shtuar 200,000 

lekë mbi shpenzimet e vitit 2024. Në vitin 2026, shpenzimet mbeten të njëjta me ato të vitit 2025, 

në 31,700,000 lekë, duke sugjeruar një stabilizim në këtë fushë. Ky stabilizim mund të sinjalizojë 

se Bashkia Delvinë ka arritur në një nivel të qëndrueshëm të nevojave dhe buxhetit për këtë 

shërbim. Rritja e vazhdueshme nga 2021 në 2025 ilustron angazhimin për përmirësimin dhe 

mbështetjen e këtij sektori. Pa të dhëna për vitin 2022, është e vështirë të bëhet një analizë e plotë 

e trendeve. Një rishikim i të dhënave për vitet pasuese mund të ndihmojë në vlerësimin e 

efektivitetit të shpërndarjes së fondeve. 
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Shërbimet Publike Vendore 

 

Ky shërbim përfshin planifikimin, përmirësimin dhe zhvillimin e strukturave publike, si hapësirat e 

rekreacionit, zonat e përbashkëta dhe ato relaksuese për komunitetin. Ai përfshin mbjelljen e luleve, 

shkurreve dhe pemëve dekorative për të përmirësuar hapësirën e gjelbërt të njësisë, si dhe zëvendësimin 

e trotuareve të prishura me materiale cilësore për të rritur cilësinë e shërbimeve ndaj qytetarëve.  Për më 

tepër, shërbimi mbulon ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e varrezave publike, si dhe 

menaxhimin e parqeve, lulishtave dhe hapësirave të gjelbra publike. Ai përfshin gjithashtu ofrimin e të 

gjitha shërbimeve të tjera publike sipas specifikimeve dhe nevojave të çdo njësie të vetëqeverisjes vendore. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e sipërfaqes publike të 

mbuluar me ndriçim 

Raporti në % i sipërfaqes publike të mbuluar me 

ndriçim kundrejt sipërfaqes totale të bashkisë 
0.44 0.49 0.55 0.6 0.6 0.6 

Mbulimi me hapësira të 

gjelbërta 

Raporti i sipërfaqes së gjelbëruar kundrejt popullsisë 

totale të bashkisë, m2/banor 
0.64 0 0.69 0.69 0.69 0.69 

Përmirësimi i sipërfaqeve të 

gjelbërta 

Raporti i sipërfaqes së gjelbër të mirëmbajtur 

kundrejt sipërfaqes totale të gjelbër 
52.27 56 55.56 55.56 55.56 55.56 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim 
 

Raporti në % i sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim kundrejt sipërfaqes totale të bashkisë 

Raporti në % i sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim në Bashkinë Delvinë ka treguar një trend 

rritës ndër vite. Në vitin 2021, ky raport ishte 0.44, tregon për një mbulim relativisht më të ulët të 

ndriçimit publik. Në 2022, raporti u rrit në 0.49, që sinjalizon një përmirësim të lehtë. Viti 2023 

pa një ngritje akoma më të madhe, duke arritur në 0.55. Kjo rritje tregon për investime më të 

fokusuara drejt përmirësimit të ndriçimit publik. Për vitin 2024, raporti u rrit në 0.6, duke reflektuar 

një arritje të konsiderueshme në mbulimin e ndriçimit. Vitet 2025 dhe 2026 kanë mbajtur shumë 

të njëjtin nivel me 0.6, duke treguar një stabilizim të përpjekjeve për ndriçimin publik. Kjo 

stabilizim sugjeron arritjen e një stadi mjaft të kënaqshëm të mbulimit me ndriçim publik. Në 

përgjithësi, përmirësimet kanë treguar një angazhim të vazhdueshëm për përmirësimin e 

infrastrukturës publike në Delvinë. Investimet e vazhdueshme në ndriçim janë kritike për sigurinë 

dhe cilësinë e jetesës urbane. 
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 Mbulimi me hapësira të gjelbërta 
 

Raporti i sipërfaqes së gjelbëruar kundrejt popullsisë totale të bashkisë, m2/banor 

Raporti i sipërfaqes së gjelbëruar kundrejt popullsisë totale të bashkisë Delvinë shfaq një trend 

interesant gjatë viteve të vëzhguara. Në vitin 2021, raporti fillon me një vlerë prej 0.64 m2/banor. 

Megjithatë, në vitin 2022, ky tregues ka rënë në mënyrë drastike në 0 m2/banor, duke sugjeruar 

një rënie të plotë ose një gabim në regjistrim. Situata ndryshon në vitin 2023, kur raporti arrin 0.69 

m2/banor, një përmirësim i dukshëm nga viti i mëparshëm. Ky tregues mbetet i qëndrueshëm 

gjatë viteve të ardhshme, me një vlerë të pandryshuar prej 0.69 m2/banor nga 2023 deri në 2026. 

Ky stabilitet sugjeron një përkushtim të qëndrueshëm në ruajtjen dhe përmirësimin e hapësirave 

të gjelbërta. Përmirësimi nga viti 2022 në 2023 mund të jetë rezultat i politikave të reja ose 

investimeve në infrastrukturën e gjelbër. Vlera 0.69 m2/banor është më e lartë se ajo fillestare në 

2021, tregues i progresit. Ndërsa një vlerë e qëndrueshme nga 2023 deri në 2026 tregon eficiencë 

në mbajtjen e rezultateve të arritura. Kjo situatë reflekton përpjekjet e bashkisë për të njehësuar 

gjelbërimin me nevojat e popullsisë. 
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 Përmirësimi i sipërfaqeve të gjelbërta 
 

Raporti i sipërfaqes së gjelbër të mirëmbajtur kundrejt sipërfaqes totale të gjelbër 

Raporti i sipërfaqes së gjelbër të mirëmbajtur kundrejt sipërfaqes totale të gjelbër në bashkinë 

Delvinë ka kaluar nëpër ndryshime të vogla gjatë viteve të fundit. Në 2021, ky raport ishte 52.27%, 

duke treguar se pak më shumë se gjysma e sipërfaqes së gjelbër ishte e mirëmbajtur. Në 2022, pati 

një rritje të dukshme që e çoi këtë vlerë në 56%, një përmirësim i konsiderueshëm që sinjalizon 

një investim më të madh në mirëmbajtjen e hapësirave të gjelbra. Për vitet 2023, 2024, 2025, dhe 

2026, raporti është stabilizuar në 55.56%. Kjo stabilizim sugjeron se bashkia ka arritur një nivel 

konsistent në mirëmbajtjen e hapësirave të gjelbra pas përmirësimeve të bëra. Pavarësisht luhatjeve 

të vogla, raporti mbetet i favorshëm gjatë këtyre viteve. Kjo tregon një angazhim të qëndrueshëm 

për mbajtjen e hapësirave të gjelbra të pastra dhe të aksesueshme për qytetarët. Përmirësimi pas 

vitit 2021 duket se është mbajtur konstant, çka vë në dukje përpjekje të vazhdueshme për 

menaxhimin mjedisor. Si përfundim, trendi tregon një stabilitet të mirëmenaxhuar në përdorimin 

dhe mbajtjen e hapësirave të gjelbra. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke) 2399440 2146802 4000000 2657000 5862000 5862000 

Fondi total i pemëve dekorative / gjelbëruese të bashkisë (rrenje 

peme) 
200 313 300 350 400 400 

Trotuarë në total (në km linear) 5 5 6 6 6 6 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë 182.9 182.9 182.9 182.9 182.9 182.9 

Sipërfaqe e gjelbër në total (në m2) 12000 12500 12600 12600 12600 12600 

Sipërfaqja publike e bashkisë (në m2)  7000 7000 7000 7000 7000 

Të ardhura nga tarifa e ndriçimit (në lekë) 2349045 4414102 2670000 2670000 2670000 2670000 

Të ardhura nga tarifa e gjelbërimit (në lekë) 1096222 1883920 1207725 1207725 1207725 1207725 

Numri varrezave publike që mirëmbahen / shërbehen nga bashkia 

në vitin korent 
11 1 11 11 11 11 

Numri total i njësive administrative të bashkisë 2 2 2 2 2 2 

Km linear trotuarë për këmbësorë në gjendje të mirë në total 7 7 7 7 7 7 

Shpenzime për përmirësimin e shërbimit të varrezave publike (ne 

mije leke) 
50000 1000000 50000 50000 50000 50000 

Sipërfaqe publike e ndriçuar e mirëmbajtur në vit në km2 0.8 0.9 0.9 1.1 1.1 1.1 

Numri i pemëve dekorative të reja të shtuara në vit në hapësirat 

publike 
50 74 50 50 50 50 

Sipërfaqe e hapësirave publike e mbuluar me ndriçim në km2 0.8 0.9 1 1.1 1.1 1.1 

Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në vit në m2 30200 30500 31000 32000 32000 32000 

Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2 6272 7000 7000 7000 7000 7000 

Trotuarë të mirëmbajtur dhe rehabilituar në km linear 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 

Sipërfaqe publike të rikonstruktuara (në m2) 2000 3000 1000 1000 1000 1000 



 

 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 10 10 10 10 10 10 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke) 

Të dhënat e paraqitura për bashkinë Delvinë tregojnë një shkallëzim të shpenzimeve për ndriçimin 

e hapësirave publike gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, shpenzimet ishin 2,399,440 lekë, duke 

shënuar fillimin e periudhës së analizuar. Në 2022, shuma e shpenzuar u ul në 2,146,802 lekë, kjo 

mund të tregojë një përpjekje për menaxhim më të mirë të burimeve ose reduktim të shpenzimeve. 

Sidoqoftë, në 2023, pati një rritje në 4,000,000 lekë, ndoshta për shkak të projekteve të reja ose 

përmirësimeve të ndriçimit publik. Për 2024, buxheti i planifikuar është 2,657,000 lekë, duke 

reflektuar një ulje nga viti i kaluar. Megjithatë, në vitet 2025 dhe 2026, ka një rritje substanciale 

të buxhetit të planifikuar në 5,862,000 lekë. Kjo rritje në mënyrë të njëtrajtshme mund të tregojë 

një projekt të madh të investimeve për të ardhmen. Analiza e këtyre të dhënave tregon një interes 

të vazhdueshëm dhe të përshpejtuar për përmirësimin e ndriçimit publik në bashkinë Delvinë. Ky 

ndryshim në shpenzime mund të jetë rezultat i strategjive të reja të menaxhimit ose reagimit ndaj 

nevojave të komunitetit. Në përgjithësi, kjo tregon një rritje të fokusit për të siguruar ndriçim më 

efikas dhe të qëndrueshëm për qytetarët e saj. 
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 Të ardhura nga tarifa e gjelbërimit (në lekë) 

Të dhënat e bashkisë Delvinë për të ardhura nga tarifa e gjelbërimit tregojnë një ndryshim të 

rëndësishëm gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, të ardhurat ishin 1,096,222 lekë. Pas një rritje të 

dukshme, në vitin 2022, ky numër u rrit në 1,883,920 lekë, që paraqet një përmirësim të ndjeshëm 

në mbledhjen e tarifave. Megjithatë, për vitin 2023, ka një rënie të theksuar, ku të ardhurat zbriten 

në 1,207,725 lekë. Kjo vlerë mbetet e pandryshuar për periudhën pasuese, me të njëjtat të ardhura 

të 1,207,725 lekëve të parashikuara ose të mbledhura për vitet 2024, 2025, dhe 2026. Rënia nga 

viti 2022 në vitin 2023 sugjeron mundësinë e ndryshimeve në politikat tarifore ose efektet 

ekonomike që kanë ndikuar në mbledhjen e të ardhurave. Stabiliteti nga 2023 e tutje mund të 

indikojë një standardizim ose rillogaritje të tarifës së gjelbërimit për të pasur një planifikim më të 

qëndrueshëm financiar. Kjo ecuri mund të jetë rezultat i ndryshimeve në menaxhimin e mbledhjes 

së tarifave apo të faktorëve të tjerë ekonomikë lokalë. Bashkia duhet të shqyrtojë faktorët që 

ndikuan në ndryshimet e ardhurave për të përmirësuar planifikimin dhe menaxhimin e burimeve 

të veta në të ardhmen. 

 

 

 

 

 Sipërfaqe publike e ndriçuar e mirëmbajtur në vit në km2 

Të dhënat për sipërfaqen publike të ndriçuar dhe mirëmbajtur në Bashkinë Delvinë tregojnë një 

trend pozitiv gjatë viteve të fundit. Në 2021, sipërfaqja e ndriçuar ishte 0.8 km². Në 2022, kjo 
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shifër u rrit në 0.9 km², duke treguar një përmirësim të dukshëm në infrastrukturën publike. Viti 

2023 ruajti të njëjtën sipërfaqe të ndriçuar si në vitin paraprak me 0.9 km². Rritja e konsiderueshme 

u vërejt në vitin 2024, kur sipërfaqja arriti në 1.1 km². Ky zhvillim tregon përkushtimin e bashkisë 

në përmirësimin e shërbimeve publike. Në vitet pasuese, 2025 dhe 2026, sipërfaqja e ndriçuar 

mbeti e stabilizuar në 1.1 km². Ruajtja e kësaj sasie sugjeron se investimet në ndriçimin publik 

janë bërë të qëndrueshme. Ky progres mund të atribuohet përpjekjeve të vazhdueshme për 

modernizimin e zonave publike. Është e dukshme që ka një përkushtim për të ruajtur hapësirat 

publike të ndriçuara në të ardhmen. Përmirësimet në ndriçimin dhe mirëmbajtjen e hapësirave 

publike ndihmojnë gjithashtu në rritjen e sigurisë dhe cilësisë së jetës për banorët e Delvinës. 

 

 

 

 

 Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në vit në m2 

Të dhënat e paraqitura tregojnë një ndryshim në sipërfaqen e varrezave publike të mirëmbajtura 

në bashkinë Delvinë midis viteve 2021 dhe 2026. Në 2021, sipërfaqja ishte 30,200 m2. Kjo 

sipërfaqe pati një rritje të lehtë në 2022, duke arritur në 30,500 m2. Në vitin 2023, u shënua një 

rritje më e shpejtë, duke e çuar sipërfaqen në 31,000 m2. Për vitin 2024, kishte një rritje të dukshme 

duke arritur në 32,000 m2, e cila mbeti e qëndrueshme në 2025 dhe 2026 me të njëjtën vlerë. Këto 

të dhëna sugjerojnë një përmirësim të vazhdueshëm dhe qëndrueshmëri në zgjerimin dhe 

mirëmbajtjen e varrezave. Shifrat tregojnë interesin dhe investimin e bashkisë në mirëmbajtjen e 
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infrastrukturës publike. Rritja nga viti 2021 deri në 2026 është prej 1,800 m2. Ky trend pozitiv 

mund të lidhet me rritjen e popullsisë dhe nevojën për më shumë hapësirë varrezash. 

 

 

 

 

 Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2 

Në bashkësinë Delvinë, të dhënat për sipërfaqen e gjelbër të mirëmbajtur tregojnë një tendencë 

interesante gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, sipërfaqja e gjelbër e mirëmbajtur ishte relativisht 

më e ulët, me një total prej 6272 m2. Nga viti 2022 e në vazhdim, deri në 2026, sipërfaqja e 

mirëmbajtur është rritur dhe qëndron konstante në 7000 m2. Kjo rritje nga viti 2021 në 2022 tregon 

përpjekje të suksesshme të bashkisë për të përmirësuar hapësirat e gjelbra. Pas vitit 2022, ruajtja e 

një niveli konstant prej 7000 m2 tregon një fokus të vazhdueshëm për mirëmbajtjen e këtyre 

hapësirave. Pavarësisht rritjes në vitin 2022, për pesë vitet e mëvonshme kemi një stabilizim të 

vlerave, duke sugjeruar një standardizim të mirëmbajtjes. Një angazhim i tillë mund të ketë 

ndikime pozitive në cilësinë e jetës së qytetarëve, ofrimin e hapësirave rekreative dhe përmirësimin 

e mjedisit urban. Përfundimisht, ky stabilitet mund të jetë gjithashtu pasojë e një politike të 

qëndrueshme për menaxhimin e sipërfaqeve të gjelbra nga autoritetet lokale. Kontributi në 

përmirësimin e hapësirave të gjelbra është një hap pozitiv ndaj zhvillimit urban të qëndrueshëm 

në Delvinë. 
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 Sipërfaqe publike të rikonstruktuara (në m2) 

Bashkia e Delvinës ka pasur ndryshime të konsiderueshme në sipërfaqet publike të rikonstruktuara 

gjatë disa viteve të fundit. Në vitin 2021, bashkia arriti të rikonstruktojë 2000 m² sipërfaqe publike. 

Kjo përpjekje u përmirësua në vitin 2022, ku sipërfaqet e rikonstruktuara arritën në 3000 m², duke 

shënuar një rritje të ndjeshme nga viti i kaluar. Sidoqoftë, vitet pasuese panë një rënie të ndjeshme 

të aktivitetit të rikonstruksionit. Vitin 2023, së bashku me vitet 2024, 2025, dhe 2026, çdo vit pa 

vetëm 1000 m² sipërfaqe të rikonstruktuar. Kjo tregon një reduktim të madh krahasuar me vitet 

2021 dhe 2022. Arsyeja e këtij ndryshimi mund të jetë për shkak të buxhetit të kufizuar, 

ndryshimeve në prioritetet e bashkisë, ose faktorëve të tjerë ekonomikë apo socialë. Është e qartë 

që pas vitit 2022, ka një konsistencë në përpjekjet minimale të rikonstruksionit. Perspektiva për 

vitet e ardhshme mbetet e kufizuar nëse trendi aktual vazhdon pa ndonjë planifikim të zgjeruar ose 

rritje financimi. Ky ndryshim i madh në aktivitet nënvizon rëndësinë e planifikimit strategjik për 

zhvillimin urban të qëndrueshëm në bashki. 

 

6272

7000 7000 7000 7000 7000

5800

6000

6200

6400

6600

6800

7000

7200

Viti 2021 Viti 2022 Viti 2023 Viti 2024 Viti 2025 Viti 2026

Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2



 

 

 

 

2000

3000

1000 1000 1000 1000

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

Viti 2021 Viti 2022 Viti 2023 Viti 2024 Viti 2025 Viti 2026

Sipërfaqe publike të rikonstruktuara (në m2)



 

 

Rrjeti rrugor rural 

 

Ky shërbim përfshin ndërtimin, mirëmbajtjen dhe sinjalizimin e sistemeve rrugore dhe strukturave të 

transportit, duke përfshirë rrugët, urat, tunelët, parkimet, terminalet e autobusëve, rrugët këmbësore dhe 

korsitë për biçikleta, nën administrimin dhe përgjegjësinë e njësisë së vetëqeverisjes vendore. Ai përfshin 

gjithashtu kryerjen e studimeve për rehabilitimin, përmirësimin dhe ndërtimin e rrugëve të reja, si dhe 

marrjen e masave për lehtësimin e trafikut dhe kontrollin e rrjetit rrugor rural të njësisë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rrjet rrugor i pajisur me 

sinjalistikë rrugore 

Pjesa e rrjetit rrugor e pajisur me sinjalistikë rrugore 

ndaj rrjetit rrugor total (në %) 
2.54 4.24 5.93 8.47 8.47 8.47 

Mirëmbajtja e rrjetit rrugor 
Raporti në % i rrjetit rrugor të mirëmbajtur ndaj 

rrjetit rrugor total 
39.83 39.83 39.83 39.83 39.83 39.83 

Përmirësimi i  rrjetit rrugor 

qytetas dhe ndërqytetas 

Raporti në % i rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose 

me çakull)  ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë 
12.71 0.85 16.95 21.19 21.19 21.19 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rrjet rrugor i pajisur me sinjalistikë rrugore 
 

Pjesa e rrjetit rrugor e pajisur me sinjalistikë rrugore ndaj rrjetit rrugor total (në %) 

Të dhënat për bashkinë Delvinë tregojnë përmirësime progresive në pajisjen e rrjetit rrugor me 

sinjalistikë rrugore nga viti në vit. Në 2021, vetëm 2.54% e rrjetit rrugor ishte e pajisur me 

sinjalistikë rrugore. Në 2022, kjo përqindje u rrit ndjeshëm në 4.24%, duke treguar një angazhim 

në përmirësimin e infrastrukturës rrugore. Viti 2023 shënoi një përmirësim të mëtejshëm, duke 

arritur në 5.93%. Në 2024, një rritje e mëtejshme e ndjeshme çoi përqindjen në 8.47%. Viti 2025 

dhe 2026 mbajtën po të njëjtën përqindje prej 8.47%, duke treguar një stabilitet në këto 

përmirësime. Ky progres mund të jetë rezultat i investimeve të qëndrueshme në infrastrukturë. 

Gjithsesi, përmirësimet e mëtejshme mbeten të rëndësishme për sigurinë rrugore dhe lehtësimin e 

qarkullimit. Përparimi në vendosjen e sinjalistikës tregon një përkushtim për të përmirësuar 

cilësinë e jetës së banorëve. Rritjet progresive nga 2021 deri në 2024 janë shenjë pozitive për 

zhvillimin e qëndrueshëm. 
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 Mirëmbajtja e rrjetit rrugor 
 

Raporti në % i rrjetit rrugor të mirëmbajtur ndaj rrjetit rrugor total 

Të dhënat për bashkinë e Delvinës tregojnë një stabilitet në mirëmbajtjen e rrjetit rrugor nga 2021 

deri në 2026. Gjatë gjithë këtyre viteve, raporti i rrjetit rrugor të mirëmbajtur ndaj rrjetit total 

mbetet konstant në 39.83%. Ky përqindje e pandryshuar tregon se bashkia mund të mos ketë bërë 

investime të mëdha shtesë në infrastrukturën rrugore gjatë këtyre viteve. Një përqindje e 

mirëmbajtjes prej 39.83% sugjeron se pak më shumë se një e treta e rrjetit rrugor po mbahet në 

gjendje të mirë. Në kontekstin e menaxhimit të infrastrukturës, ky nivel mund të tregojë një kujdes 

për ruajtjen e rrugëve pothuajse të njëjtë me periudhat e mëparshme. Mund të jetë që bashkia ka 

një strategji mirëmbajtjeje që fokusohet më shumë te mbajtja stabilitetit sesa përmirësimet e 

mëdha. Përqindja e pandryshuar gjithashtu sugjeron që nuk janë raportuar probleme të mëdha që 

të kërkojnë ndryshime të mëdha në mirëmbajtje. Nga ana tjetër, kjo vlerë e qëndrueshme mund të 

jetë ose pozitive, duke mbajtur rrjetin në një gjendje të qëndrueshme, ose mund të tregojë një 

mungesë përmirësimesh të reja ose zgjerimesh. Rezultati i 39.83% çdo vit ndihmon në të kuptuarit 

e mënyrës se si menaxhohet infrastruktura e rrugëve në këtë bashki. 
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 Përmirësimi i  rrjetit rrugor qytetas dhe ndërqytetas 
 

Raporti në % i rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull)  ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë 

Në vitin 2021, Bashkia Delvinë kishte një përqindje prej 12.71% të rrjetit rrugor të shtruar në 

raport me rrjetin rrugor total. Në 2022, kjo përqindje ra ndjeshëm në vetëm 0.85%, duke treguar 

një ulje të konsiderueshme në cilësinë ose zgjerimin e infrastrukturës së shtruar. Megjithatë, në 

2023, bashkia përmirësoi situatën duke rritur raportin në 16.95%. Kjo tendencë pozitive vazhdoi 

në 2024, me një rritje të mëtejshme të përqindjes në 21.19%. Për vitet 2025 dhe 2026, nuk u 

parashikua rritje, duke mbajtur përqindjen në 21.19%. Ky stabilitet sugjeron se bashkia mund të 

ketë arritur një nivel të qëndrueshëm investimi ose zhvillimi në rrjetin rrugor. Rritjet në përqindje 

tregojnë një fokus të vazhdueshëm në përmirësimin e infrastrukturës rrugore. Megjithatë, ulja 

drastike në 2022 ngre pikëpyetje për sfidat ose pengesat që mund të kenë ndikuar në këtë periudhë. 

Pavarësisht kësaj ulje, përmirësimet në vitet pasuese janë domethënëse për lëvizshmërinë dhe 

aksesin e qytetarëve. Rritja e përqindjes në 2023 dhe 2024 sinjalizon përpjekje për të përmirësuar 

cilësinë e jetës dhe qasjen në shërbime të bashkisë. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shpenzime për menaxhimin e rrjetit rrugor (në lekë) 5808000 6460000 6600000 150000 1200000 1200000 

Numri i automjeteve të transportit publik ndërurban 18 18 18 18 18 18 

Numri i linjave interurbane të transportit publik 0  0 0 0  

Gjatësia e rrjetit rrugor rural nën administrimin e bashkisë në km 52 47 47 47 47 47 

Gjatësia e rrjetit rrugor urban nën administrimin e bashkisë në km 71 71 71 71 71 74 

Rrjeti rrugor në km linear në total (rural/urban) 118 118 118 118 118 118 

Numri i bumpeve për sinjalistikën horizontale 8 8 8 8 8 8 

Numri i linjave urbane të transportit publik 2 2 2 2 2 2 

Numri i qendrave të shërbimit që aksesohen përmes shërbimit rrugor 18 18 18 18 18 18 

Numri i tabelave për sinjalistikën vertikale 70 70 70 70 70 7 

Numri i banorëve që përfitojnë nga shfrytëzimi I rrjetit rrugor 18820 17493 18500 18450 18500 18500 

Sipërfaqe parkimi  në m2 500 500 500 500 500 500 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) që 

plotëson standardin/normat sipas kodit rrugor në total nën 

administrimin e bashkisë 

25 25 25 25 25 25 

Gjatësia totale e rrjetit rrugor të asfaltuar nën administrimin e 

bashkisë 
 118 118 118 118 118 

Rrjet rrugor rural dhe urban i pajisur me sinjalistikë rrugore (në km)  20 20 20 20 20 

Rrjet rrugor rural i pajisur me sinjalistikë rrugore (në km)  71 71 71 71 71 

Rrjet rrugor urban i pajisur me sinjalistikë rrugore (në km)  200 200 200 200 200 

Numri total i pemëve përgjatë rrjetit rrugor  313 3 3 3 3 

Rrjet rrugor rural dhe urban i ndriçuar në km  7.5 1 1 1 1 

Rrjet rrugor rural i ndriçuar në km  2 2 2 2 2 



 

 

Rrjet rrugor urban i ndriçuar në km 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 

Numri i automjeteve të transportit publik urban dhe ndërurban 18 18 18 18 18 18 

Numri i linjave të transportit publik urban dhe ndërurban 2 2 2 2 2 2 

Numri udhëtarëve në linjat interurbane dhe urbane 135500 130000 127000 128000 126000 126000 

Numri udhëtarëve në linjat interurbane 135500 130000 127000 128000 126000 126000 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 1 1 1 1 1 1 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur në vit 47 47 47 47 47 47 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në 

vit 
15 1 20 25 25 25 

Rrjet rrugor i pajisur me sinjalistikë rrugore (në km) 3 5 7 10 10 10 

Ura të reja ose rikonstruktuara 0 2 2 2 2 2 

Ura të mirëmbajtura 2 2 2 2 2 2 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Shpenzime për menaxhimin e rrjetit rrugor (në lekë) 

Shpenzimet për menaxhimin e rrjetit rrugor në bashkinë Delvinë kanë shfaqur nje luhatje gjatë 

viteve të fundit. Në vitin 2021, shpenzimet ishin 5,808,000 lekë. Kjo shumë u rrit në 2022, duke 

arritur në 6,460,000 lekë. Kulminimi ndodhi në 2023 ku shpenzimet arritën nivelin më të lartë 

prej 6,600,000 lekësh. Për vitin 2024, bie në sy një ulje dramatike e shpenzimeve, të cilat arrijnë 

vetëm 150,000 lekë. Më pas, në vitin 2025, shpenzimet rriten duke shkuar në 1,200,000 lekë. 

Edhe për 2026, parashikimet mbeten të pandryshuara në 1,200,000 lekë. Këto variacione mund 

të reflektojnë ndryshime në prioritetet e buxhetimit ose në qëllimet e investimeve të bashkisë. 

Rritja e madhe deri në 2023 mund të tregojë angazhimin për mirëmbajtjen dhe përmirësimin e 

rrugëve. Ndërkohë, ulja drastike në 2024 mund të sugjerojë një rishikim të politikave apo 

mbyllje të projekteve të mëdha rrugore. Këto shifra janë indikative për strategjitë afatgjata të 

bashkisë në lidhje me infrastrukturën rrugore. 
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 Numri i automjeteve të transportit publik ndërurban 

Të dhënat e bashkisë Delvinë tregojnë numrin e automjeteve të transportit publik ndërurban për 

periudhën 2021-2026. Në të gjitha këto vite, numri ka mbetur konstant në 18 automjete. Ky 

stabilitet tregon një mungesë të ndryshimeve në flotën e transportit publik ndërurban të kësaj 

bashkie. Kjo mund të nënkuptojë se kërkesa për transport publik nuk ka ndryshuar ose se burimet 

për zgjerimin e flotës janë të kufizuara. Numri konstant vonë gjithashtu sugjeron se nuk ka pasur 

as rritje të nevojës për transport, as investime në këtë sektor. Ky status quo mund të ndikojë në 

cilësinë e shërbimit nëse kërkesa për udhëtime rritet në të ardhmen. Megjithatë, për një periudhë 

afatshkurtër, duket se kapaciteti aktual është i mjaftueshëm për nevojat ekzistuese. Sistemi i 

transportit duket se është i qëndrueshëm, por mund të sfidohet nga ndryshime të mundshme 

demografike apo ekonomike. Si përfundim, këto të dhëna theksojnë nevojën për analizë të 

vazhdueshme dhe adaptim të sistemeve të transportit ndaj ndryshimeve të mundshme në 

komunitet. Bashkia mund të konsiderojë rishikimin e strategjive për të siguruar që të mos ndodhë 

ndonjë mungesë në të ardhmen. 

 

 

 

 

 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur në vit 
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 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në vit 

Gjatësia e rrjetit rrugor të shtruar në bashkinë Delvinë ka pësuar ndryshime të konsiderueshme 

përgjatë viteve të fundit. Në 2021, rrjeti rrugor i shtruar ishte 15 km. Në vitin pasues, 2022, pati 

një rënie drastike në vetëm 1 km, duke reflektuar një mungesë investimesh apo përfundimi 

projektesh për këtë vit. Më 2023, infrastruktura rrugore u zgjerua ndjeshëm në 20 km, duke treguar 

se pati përpjekje për rikuperim dhe përmirësim të kushteve rrugore. Për vitet 2024, 2025, dhe 2026, 

u shtrua një gjatësi e qëndrueshme prej 25 km për secilin prej këtyre viteve. Ky stabilitet sugjeron 

një planifikim më të qëndrueshëm dhe investime më të qëndrueshme në infrastrukturën rrugore. 

Përmirësimi i ndjeshëm nga 2022 deri në 2026 pasqyron përqendrimin e bashkisë në rritjen e 

kapacitetit dhe qasjes rrugore për komunitetin. Qëndrueshmëria në vitet pasuese mund të jetë 

rezultat i bashkëpunimeve më të mira ose fondit më të mirë për infrastrukturën. Kjo prirje pozitive 

kontribuon në përmirësimin e kushteve të jetesës dhe zhvillimin ekonomik të zonës. Bashkia 

Delvinë duket se po i kushton rëndësi të veçantë zhvillimit të infrastrukturës rrugore për të 

përmirësuar cilësinë e jetës së banorëve të saj. 
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 Ura të mirëmbajtura 

Në bashkinë Delvinë, të dhënat e mirëmbajtjes së urave tregojnë një qëndrueshmëri të qartë gjatë 

viteve të fundit. Numri i urave të mirëmbajtura ka mbetur konstant në 2 për secilin vit të analizuar. 

Nga viti 2021 deri në 2026, nuk ka ndryshuar asnjëherë numri i urave të mirëmbajtura. Kjo 

qëndrueshmëri tregon një politikë të vazhdueshme të bashkisë në ruajtjen e kualitetit dhe sigurisë 

së urave ekzistuese. Angazhimi i vazhdueshëm në mirëmbajtje mund të jetë pjesë e një strategjie 

për të mbajtur infrastrukturën në gjendje të mirë. Megjithatë, kjo qëndrueshmëri mund të sugjerojë 

gjithashtu se nuk ka pasur projekte të reja të rëndësishme për zhvillimin ose rritjen e numrit të 

urave. Për të garantuar qasjen dhe sigurinë, është e rëndësishme që bashkia të monitorojë 

vazhdimisht gjendjen e urave. Niveli konstant mund të jetë shenjë e ruajtjes së standardeve të larta 

ose e kufizimeve në financim për zgjerim. Analiza e mëtejshme mund të ndihmojë në të kuptuarit 

e politikave afatgjata për mirëmbajtjen dhe zhvillimin e infrastrukturës së urave në këtë bashki. 
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Trashëgimia kulturore, eventet artistike dhe kulturore 

 

Ky shërbim përfshin zhvillimin, mbrojtjen dhe promovimin e vlerave të trashëgimisë kulturore me interes 

vendor, si dhe administrimin e objekteve që lidhen me këto funksione. Ai mbështet vendet historike, 

kopshte zoologjike dhe botanike, bibliotekat dhe ambientet për lexim, duke kontribuar në edukimin e 

përgjithshëm qytetar.  Përfshihet gjithashtu mbështetja për muzeumet, galeritë e arteve, teatrot dhe sallat 

e ekspozitave, organizimi i ngjarjeve kulturore si koncerte, prodhime skenike, filma dhe shfaqje artistike, 

si dhe sigurimi, administrimi, mbikëqyrja dhe rregullimi i strukturave dhe shërbimeve kulturore. 

Shërbimi synon gjithashtu organizimin e aktiviteteve kulturore dhe promovimin e identitetit kombëtar 

dhe lokal. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i aseteve të 

trashëgimisë kulturore 

Pjesa në përqindje e aseteve kulturore të mirëmbajtura 

ndaj aseteve kulturore totale 
20 0 20 30 30 30 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Asete të trashëgimisë kulturore 10  10 10 10 10 

Ndërtesa funksionale për çështjet e kulturës 1  1 1 1 1 

Asete të trashëgimisë kulturore nën administrimin e bashkisë 15  15 15 15 15 

Institucione të trashëgimisë kulturore 15  15 15 15 15 

Numri i lexuesve të rregullt në bibliotekë 50  60 60 70 70 

Numri i vizitorëve në vit në objektet e trashëgimisë kulturore 170  190 200 210 210 

Numri i biletave të shitura në vit për çdo objekt të trashëgimisë kulturore   50 60 70 70 

Numri i librave në bibliotekë 7276  7306 7306 7306 7306 

Numri i shfaqeve kulturore; evente artistike të mbështetura me fondet e bashkisë 7  5 5 7 7 

Asete të trashëgimisë kulturore në administrimin e bashkisë të mirëmbajtura në vit me 

fondet e bashkisë 
2  2 3 3 3 

Aktivitete për edukimin e brezit të ri 12  5 5 7 7 

Panaire të organizuara nga bashkia 2  0 1 1 1 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 5  5 5 5 5 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri I shfaqeve kulturore; evente artistike të mbështetura me fondet e bashkisë 

Të dhënat e bashkisë Delvinë tregojnë numrin e shfaqjeve kulturore dhe eventeve artistike të 

mbështetura me fondet e bashkisë për periudhën nga viti 2021 deri në 2026. Në 2021, numri i 

shfaqjeve kulturore ka qenë 7. Për 2022, të dhënat mungojnë dhe nuk kemi informacion mbi 

aktivitetet për atë vit. Viti 2023 kishte gjithashtu një numër prej 5 shfaqjesh kulturore. Në 2024, 

parashikohet që numri të jetë sërish 5, që tregon një stabilitet të caktuar krahasuar me vitin e kaluar. 

Për vitet 2025 dhe 2026, numri i eventeve është raportuar të rritet sërish në 7, duke reflektuar një 

nivel më të lartë aktivitetesh kulturore të mbështetura nga bashkia. Ky variacion tregon një 

angazhim consistent të bashkisë për të mbështetur kulturën, por edhe një ndryshim të mundshëm 

në prioritetet ose burimet e disponueshme në vitet kur numrat janë të ulët. Duke i parë këto shifra, 

duket se ka një përpjekje të qëndrueshme nga bashkia për të mbajtur një nivel të caktuar të 

aktiviteteve kulturore në komunitet. Warimet në numrin e aktiviteteve mund të lidhen me faktorë 

të ndryshëm, përfshi edhe kushte ekonomike apo sociale të viteve respektive. Në përgjithësi, 

mbështetja për kulturën në Delvinë duket të jetë një element i rëndësishëm i përpjekjeve të 

bashkisë për rritjen e cilësisë së jetës në komunitet. 
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 Aktivitete për edukimin e brezit të ri 

Të dhënat e aktivitetit për edukimin e brezit të ri në Bashkinë Delvinë tregojnë një variacione 

përgjatë viteve. Në 2021, u organizuan 12 aktivitete, duke shënuar vitin me numrin më të lartë të 

aktiviteteve të raportuara. 2022 duket se është një vit bosh pasi të dhënat nuk japin ndonjë vlerë 

për këtë periudhë. Në vitin 2023, numri i aktiviteteve ra ndjeshëm në 5, duke treguar një ulje 

krahasuar me 2021. Përsëri, në 2024, numri mbeti konstant në 5, duke sugjeruar stabilitet në 

aktivitetet e ofruara. Në 2025, pati një rritje të lehtë, me 7 aktivitete të regjistruara. Viti 2026 ruajti 

të njëjtin numër aktivitetesh me vitin paraardhës, pra 7 aktivitete. Kjo sugjeron se pas vitit 2022, 

bashkia adoptoi një qasje më konsistente ndaj aktiviteteve për edukimin rinor. Megjithatë, ende 

nuk është arritur numri i aktiviteteve të 2021-it. Pavarësisht uljeve, vitet e fundit tregojnë përpjekje 

për ruajtje të qëndrueshmërisë. Të dhënat për 2022 ngrejnë pyetje për arsyet e mungesës së 

aktiviteteve të regjistruara. 

 

 

 

 

 Panaire të organizuara nga bashkia 

Bashkia Delvinë ka patur një nivel të ndryshëm të organizimit të panaireve gjatë viteve të fundit. 

Në 2021, janë organizuar gjithsej 2 panaire. Në vitin 2022, duket se nuk ka pasur të dhëna për 

organizimin e ndonjë panairi, duke lënë një boshllëk informacioni për këtë vit. Në 2023, nuk është 

mbajtur asnjë panair, me një total prej 0 panaire. Për vitin 2024, shifra është rikthyer me sërish me 
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1 panair të organizuar. Në vitin 2025, trenda vazhdon i qëndrueshëm me 1 panair të organizuar. 

2026 shënon po ashtu organizimin e 1 panairi. Nga të dhënat, vitet tek kanë parë më shumë 

aktivitete në krahasim me vitet çift. Luhatjet në numër mund të lidhen me faktorë të brendshëm si 

strategjia e bashkisë ose faktorë të jashtëm si pandemia globale. Për periudhën e dhënë, 2021 ka 

qenë viti më aktiv për panairet në bashki. Ky trend ndryshues sugjeron nevojën për një planifikim 

më të mirë strategjik për rritjen e aktiviteteve kulturore dhe ekonomike. 
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Sport dhe argëtim 

 

Vënie në funksionim ose mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha lojërash, 

fusha tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj.); mbështetje për ekipet 

përfaqësuese vendore në veprimtaritë sportive; Mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje 

sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; sidomos vende të pajisura për lojëra me letra, lojëra 

me tabelë etj.); Grante, hua ose financime për të mbështetur ekipe apo lojtarë ndividualë. Vënie në 

funksionim ose mbështetje për ambiente që përdoren për veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, kampingje 

dhe vendqëndrimet përkatëse) të ofruara në bazë jotregtare; 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i strukturave dhe 

terreneve për veprimtari 

sportive 

Raporti në % i strukturave dhe terreneve për veprimtari 

sportive të mirëmbajtura ndaj strukturave dhe terreneve 

për veprimtari sportive totale 

50 0 50 50 50 50 

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shpenzime për mbështetjen e veprimtarive sportive (në lekë) 6000000 6103605 6000000 6000000 6000000 6000000 

Struktura dhe terrene për veprimtari sportive (fusha lojërash, fusha 

tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, 

palestra etj) 

2 2 2 2 2 2 

Numri i sportistëve 30 30 35 35 35 35 

Numri i disiplinave sportive të mbështetura 2 2 2 2 2 2 

Sipëfaqja totale e mjediseve sportive dhe argëtuese që plotësojnë 

kushtet e sigurisë dhe higjeno-sanitare sipas ligjit në m2 
11000 11000 11000 11000 11000 11000 

Sipëfaqja totale e mjediseve sportive dhe argëtuese në m2 10000 10000 10000 10000 10000 10000 

Hapësira publike çlodhëse dhe argëtuese në m2 9500 10000 10000 10000 10000 10000 

Struktura për veprimtari sportive të mirëmbajtura 1  1 1 1 1 

Numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive 1750  1100 1100 1100 1100 

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin 6  5 6 6 6 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Struktura dhe terrene për veprimtari sportive (fusha lojërash, fusha tenisi, pishina noti, 

korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj) 

Të dhënat për Bashkinë Delvinë tregojnë një stabilitet në strukturat dhe terrenet për veprimtari 

sportive gjatë periudhës 2021-2026. Gjatë viteve 2021, 2022, 2023, 2024, 2025, dhe 2026, numri 

i strukturave sportive ka mbetur konstant, me një vlerë prej 2 për çdo vit. Kjo tregon se bashkia 

nuk ka ndërmarrë hapësira të reja ose përmirësime në kapacitetet ekzistuese sportive gjatë kësaj 

periudhe. Një numër konstant sugjeron se infrastruktura sportive në Delvinë mbetet e pandryshuar, 

pavarësisht nga mundësia e rritjes së interesit për aktivitete sportive. Mungesa e ndryshimit në 

numër mund të reflektojë një mungesë investimi ose prioritizimi nga ana e autoriteteve lokale. Për 

komunitetin, kjo do të thotë që mundësitë për angazhim në sporte të organizuara janë të limituara. 

Stabiliteti në numër, gjithashtu, mund të sugjerojë një mirëmbajtje të përshtatshme të 

infrastrukturës ekzistuese. Megjithatë, është e rëndësishme që së pari të kuptohet nëse kërkesa për 

hapësira të tilla po përmbushet. Për më tepër, pa investime të reja, bashkia mund të përballet me 

sfida në plotësimin e nevojave të ndryshueshme të popullsisë. Kjo situatë tregon rëndësinë e 

planifikimit strategjik për zhvillimin e mëtejshëm të infrastrukturës sportive. 
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 Numri i sportistëve 

Të dhënat për numrin e sportistëve në Bashkinë Delvinë tregojnë një trend interesant gjatë viteve 

të fundit. Në 2021 dhe 2022, numri i sportistëve ishte konstant, me gjithsej 30 individë të 

regjistruar secilin vit. Në 2023, ka një rritje të numrit të sportistëve në 35, duke treguar një 

përmirësim ose rritje në përfshirje. Ky numër i përmirësuar prej 35 sportistësh mbahet i 

qëndrueshëm edhe për vitet 2024, 2025 dhe 2026. Kjo stabilitet tregon se Bashkia Delvinë ka 

arritur të mbajë interesin në sport gjatë këtyre viteve. Nuk ka ulje të numrit të sportistëve nga 2023 

deri në 2026, gjë që sugjeron një angazhim të vazhdueshëm nga bashkia dhe komuniteti. Përballë 

këtyre ndryshimeve dhe qëndrueshmërisë, është e mundur që të ketë një strategji të mirëmbajtur 

për promovimin e sporteve. Përmirësimi nga 30 në 35 sportistë mund të lidhet me investime në 

infrastrukturë apo programe sportive. Në përgjithësi, ky trend është një shenjë pozitive për 

komunitetin sportiv në Delvinë. 

 

 

 

 

 Numri I disiplinave sportive të mbështetura 

Të dhënat për numrin e disiplinave sportive të mbështetura në bashkinë Delvinë tregojnë një 

qëndrueshmëri gjatë gjithë periudhës nga viti 2021 deri në vitin 2026. Gjatë këtyre viteve, bashkia 

ka mbështetur gjithmonë 2 disiplina sportive çdo vit. Kjo tregon një politikë të qëndrueshme dhe 

të pandryshuar të mbështetjes sportive në nivel lokal. Ka mundësi që bashkia t’i ketë përqendruar 
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burimet e saj në cilësi dhe jo në sasi të disiplinave. Kjo strategji mund të jetë e lidhur me prioritetet 

e komunitetit lokal ose burimet në dispozicion. Ndërkohë, mbajtja e një shifre të pavarur nga 

ndryshimet vjetore tregon angazhim për konsistencë të politikave sportive. Përkundër ndikimeve 

të mundshme ekonomike apo sociale në këtë periudhë, angazhimi për vetëm dy disiplina tregon 

vendosmëri. Nëse ka pasur propozime për të rritur numrin e disiplinave, ato duket se nuk janë 

zbatuar akoma. Ky fokus i qëndrueshëm mund të ofrojë mundësi për ekselencë në ato disiplina 

specifike. Megjithatë, një rritje e mundshme e numrit të disiplinave në të ardhmen mund të 

përfitojë zhvillimin më të gjerë të sportit lokal. 

 

 

 

 

 Numri I pjesëmarrësve në aktivitete sportive 

Në vitin 2021, numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive në Bashkinë Delvinë ishte 1750, duke 

treguar një interes të lartë për sportet në atë vit. Për vitin 2022, të dhënat mungojnë, çka mund të 

sugjerojë vështirësi në mbledhjen e të dhënave ose ndërprerje në organizimin e aktiviteteve. Duke 

filluar nga viti 2023 e deri në 2026, numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive është stabilizuar 

në 1100, një rënie e dukshme krahasuar me vitin 2021. Kjo rënie mund të jetë për shkak të 

ndryshimeve në organizimin e aktiviteteve, preferencave të komunitetit ose faktorëve të tjerë 

socio-ekonomikë. Konsistenca e pjesëmarrjes prej 1100 personash sugjeron një stabilizim të 

interesit sportiv në periudhën katër vjeçare nga 2023 deri në 2026. Kjo mund të tregojë përpjekje 

të qëndrueshme për të mbajtur aktivitete sportive të qëndrueshme dhe tërheqëse. Pavarësisht uljes 
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nga viti 2021, pjesëmarrja mbetet e konsiderueshme, duke reflektuar një komunitet aktiv sportiv. 

Ndërhyrje të mundshme për të rritur pjesëmarrjen përfshijnë diversifikimin e aktiviteteve sportive 

dhe rritjen e ndërgjegjësimit në komunitet. Në përgjithësi, të dhënat dhe konsistenca e viteve 

tregon një mundësi për zhvillimin e mëtejshëm të aktiviteteve sportive në Delvinë. 
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Kategoria: Mirëqeverisja 

Një prej shtyllave kryesore të mirëqeverisjes në nivel vendor është menaxhimi efektiv i burimeve 

njerëzore. Administrata vendore nuk mund të funksionojë si një strukturë efikase pa një trupë 

profesionale të punonjësve që sigurojnë ofrimin cilësor të shërbimeve publike. Përmes 

planifikimit, organizimit dhe zhvillimit të stafit, si dhe respektimit të standardeve ligjore, bashkia 

garanton jo vetëm funksionimin e brendshëm të administratës, por edhe rritjen e besimit të 

qytetarëve tek institucionet. Në këtë kuadër, mirëqeverisja lidhet drejtpërdrejt me aftësinë e 

bashkisë për të menaxhuar personelin në mënyrë të drejtë, transparente dhe të orientuar drejt 

performancës. 

 



 

 

Burimet Njerëzore 

Përshkrim i përgjithshëm: Bashkia ka rol të rëndësishëm në menaxhimin e burimeve njerëzore 

për administraten vendore dhe strukturat e varësisë. Ky funksion përfshin planifikimin, 

organizimin dhe zhvillimin e kapaciteteve te stafit, si dhe ndjekjen e dinamikave te personelit - 

duke përfshire rekrutimin, rotacionin, trajnimin dhe raportimin vjetor te te dhenave mbi stafin aktiv 

dhe të larguar. 

Qëllimi është të sigurohet një trupë administrative efektive, e kualifikuar dhe në perputhje me 

nevojat e ofrimit të shërbimeve publike vendore. 

Bazë ligjore: 

Ligji Nr. 139/2015 "Për vetëqeverisjen vendore" i njeh bashkive autoritetin per organizimin e 

administrates së tyre dhe menaxhimin e personelit në perputhje me strukturën miratuar me vendim 

të Këshillit Bashkiak. 

Për më tepr, Ligji Nr. 7961/1995 "Kodi i Punes", si dhe legjislacioni për shërbimin civil dhe aktet 

nënligjore per planifikimin e burimeve njerëzore percaktojne rregullat per trajtimin, trajnimet dhe 

procedurat për rekrutimin dhe largimin nga puna të stafit. 

 Të dhënat 

Emri 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 5 5 5 5 5 5 

Ditë trajnimi në total 60 100 310 320 320 320 

Numri total i punonjësve të bashkisë që janë larguar 

nga puna brenda vitit 
 6 5 5 5 5 

Numri total i punonjëseve femra të bashkisë që kanë 

lëvizur nga puna brenda vitit 
  2 2 2 2 

Zjarrëfikës në dispozicion 4 10 12 12 12 12 

Zjarrëfikës në dispozicion 4 10 12 12 12 12 

 

 

 

 Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

Të dhënat për Bashkinë Delvinë tregojnë një stabilitet në numrin e punonjësve të policisë 

bashkiake gjatë periudhës së shënuar. Nga 2021 deri në 2026, numri total i punonjësve ka qëndruar 

konstant në 5. Kjo tregon një qasje të qëndrueshme dhe të parashikueshme nga ana e bashkisë në 

menaxhimin e forcës policore lokale. Megjithëse mund të ketë pasur ndryshime në nevojat e 



 

 

komunitetit ose sfidat e sigurisë gjatë këtyre viteve, struktura e punonjësve nuk ka pësuar 

ndryshime. Numri 5 ndoshta është konsideruar adekuat për të mbuluar nevojat e sigurisë lokale. 

Stabiliteti i numrit sugjeron investime të tjera në teknologji ose strategji që nuk kërkojnë rritje të 

numrit të personelit. Ky qëndrueshmëri mund të jetë pjesë e një plani të qëndrueshëm buxhetor të 

bashkisë. Ruajtja e kostove dhe alokimi efektiv i burimeve janë të rëndësishme për bashkite me 

burime të kufizuara. Për Bashkinë Delvinë, 5 duket të jetë një ekuilibër i arritur midis nevojave 

dhe mundësive. Ky ekuilibër mund të reflektojë një mjedis të qëndrueshëm dhe me pak sfida të 

mëdha për sa i përket sigurisë publike. 
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 Ditë trajnimi në total 

 

 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e kapaciteteve të punonjësve të 

bashkisë 
2.4 10 1 1 1 1 

Rritja e kapacitetit të punonjësve të bashkisë 13.16 5.71 162.3 177.78 177.78 177.78 
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 Rritja e kapacitetit të punonjësve të bashkisë 
 

Raporti në % mes punonjësve  të trajnuar dhe punonjësve total 

Raporti në % mes punonjësve të trajnuar dhe punonjësve total në Bashkinë Delvinë ka pasur 

ndryshime të mëdha gjatë viteve të fundit. Në 2021, ky raport ishte vetëm 13.16%, duke treguar 

një nivel relativisht të ulët trajnimi. Në 2022, përqindja ra më tej në 5.71%, çka sugjeron një ulje 

të numrit të punonjësve të trajnuar krahasuar me totalin. Megjithatë, në 2023, ky tregues pësoi një 

rritje dramatike, duke arritur 162.3%, një shifër që tregon se numri i trajnimeve tejkaloi numrin e 

punonjësve total që mund të jetë për arsye si trajnimet e shumfishta për punonjës ose shtimi i 

përkohshëm i numrit të të trajnuarve. Për vitin 2024, raporti u rrit më tej në 177.78%, një nivel që 

ruhet konstant edhe për vitet 2025 dhe 2026. Këto të dhëna tregojnë një fokus të fuqishëm ndaj 

trajnimeve dhe zhvillimit profesional në Bashkinë Delvinë. Rritja e ndjeshme pas 2022 mund të 

jetë pasojë e prioriteteve të reja strategjike ose programeve spesiale të zhvillimit. Ruajtja e 

përqindjes së lartë për 2024-2026 sugjeron përkushtim të vazhdueshëm ndaj profesionalizmit të 

stafit. Ky trend mund të ndikojë pozitivisht në eficiencën dhe cilësinë e shërbimeve të ofruara nga 

bashkia. 
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Kategoria: Menaxhimi Financiar 

Menaxhimi financiar është një funksion kyç për sigurimin e qëndrueshmërisë dhe eficiensës së 

qeverisjes vendore. Ai përfshin planifikimin, administrimin dhe raportimin e burimeve financiare 

të bashkisë, në përputhje me parimet e përgjegjshmërisë dhe transparencës. Në përmbushjen e këtij 

funksioni, bashkitë udhëhiqen nga kuadri ligjor për financat vendore, përfshirë Ligjin nr. 9936, 

datë 26.6.2008, "Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë" dhe Ligjin nr. 

68/2017, "Për financat e vetëqeverisjes vendore". 

Kjo kategori ndahet në tri fusha të veçanta, që mbulojnë ciklin financiar: të ardhurat, shpenzimet 

dhe buxhetimi. Vlerësimi i këtyre fushave ndihmon në monitorimin e kapaciteteve financiare të 

bashkive dhe në analizimin e performancës së tyre në përdorimin dhe menaxhimin e burimeve 

publike. 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori janë renditur më poshtë. 



 

 

Të Ardhurat 

Kjo fushë vlerëson kapacitetin e bashkisë për të gjeneruar të ardhura të qëndrueshme dhe 

diversifikuara përmes burimeve të veta dhe atyre të transferuara. Analiza e të ardhurave kontribon 

në kuptimin e varësisë nga transfertat qendrore dhe fuqisë fiskale lokale. E drejta e njësive të 

vetëqeverisjes vendore për të mbledhur të ardhura buron nga neni 11 i Ligjit nr.68/2017 “Për 

financat e vetëqeverisjes vendore”, i cili përcakton butimet e të ardhurave që administrohen nga 

bashkitë. 

 

 Të dhënat 

Emri 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Te ardhurat e veta 37377 37737 54249 46760 47276 48775 

Te ardhura nga taksa e pasurise 9218 8841 16654 14261 14272 14271 

Transfera Fakt ne total (e kushtezuar, e 

pakushtezuar) 
0 0 0 0 0 0 

 

 

 Te ardhurat e veta 

Të ardhurat e veta të bashkisë Delvinë kanë treguar një prirje pozitive gjatë viteve të fundit. Në 

2021, të ardhurat arritën në 37,377. Gjatë 2022, këto të ardhura u rritën lehtë në 37,737. Një rritje 

më e ndjeshme u vu re në 2023, ku të ardhurat u rritën ndjeshëm në 54,249, duke shënuar një rritje 

të theksuar krahasuar me vitet e mëparshme. Projekcionet për 2024 tregojnë një rënie të lehtë të të 

ardhurave, duke arritur në 46,760. Sipas të dhënave për 2025, të ardhurat e vetë pritet të rriten lehtë 

në 47,276. Trendi pozitiv vazhdon në 2026 me të ardhura të parashikuara në 48,775. Të dhënat 

tregojnë se vitet 2023 dhe 2026 pritet të jenë vitet me rritjen më të lartë të të ardhurave. Ndryshimet 

në të ardhurat mund të lidhen me politika lokale ose ndryshime në ekonominë rajonale. Analiza e 

tendencave afatgjata do të jetë thelbësore për planifikimin e suksesshëm buxhetor. 

 



 

 

 

 

 

 Te ardhura nga taksa e pasurise 

Të ardhurat nga taksa e pasurisë në Bashkinë Delvinë tregojnë një trend interesant gjatë viteve. Në 

vitin 2021, të ardhurat ishin 9,218 njësi. Në 2022, pati një rënie të lehtë, duke zbritur në 8,841 

njësi. Megjithatë, në 2023, u shënua një rritje e konsiderueshme në 16,654 njësi, që paraqet një 

nivel më shumë se dyfishi krahasuar me 2022. Nga 2024 deri në 2026, të ardhurat stabilizohen 

rreth të njëjtit nivel, me pak ndryshime: 14,261 në 2024, 14,272 në 2025, dhe 14,271 në 2026. Kjo 

tregon një stabilizim të fondeve të mbledhura pas një rritjeje të konsiderueshme. Përkundër 

variacioneve në fillim të periudhës, bashkia duket se gjen një ekuilibër të qëndrueshëm në 

mbledhjen e taksave nga 2024 e tutje. Rekordi i vitit 2023 paraqet një pikë kulmore që shënoi një 

rritje të jashtëzakonshme. Në tërësi, tendencat demostrojnë një përmirësim në efikasitetin ose 

ndryshimet në politikën e taksave pas qetësimit nga rritja e madhe. 
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 Treguesit 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Te ardhura per fryme 1.99 2.06 5.04 2.58 2.6 2.69 

Te ardhurat nga taksa e pasurise ne raport me te 

ardhurat vendore 
0.25 0.23 0.31 0.3 0.3 0.29 

Te ardhurat e veta perkundrejt transfertave 0 0 0 0 0 0 
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 Te ardhura per fryme 

Të dhënat për Bashkinë Delvinë tregojnë ndryshimet në vlera gjatë një periudhe prej gjashtë vitesh. 

Në 2021, vlera fillon me 1.99. Viti 2022 shfaq një rritje të lehtë në 2.06. Ndërkaq, 2023 përjeton 

një kërcim të ndjeshëm, duke arritur në 5.04, duke treguar një rritje të madhe krahasuar me vitet e 

mëparshme. Në 2024, vlera bie në 2.58, duke reflektuar një stabilizim pas rritjes së mëparshme. 

Për vitin 2025, ka një rritje të lehtë në 2.6. Viti 2026 përmbyll periudhën me një vlerë të rritur 

paksa në 2.69. Rritja nga 2021 deri në 2023 tregon për një periudhë dinamike e cila shkon në një 

rimëkëmbje të lehtë më pas. Nga të dhënat, 2023 është viti më i spikatur për shkak të rritjes së 

theksuar. Kjo luhatje mund të reflektojë në faktorë të caktuar ekonomik ose social që kanë ndikuar 

në këtë komunitet. Në përmbledhje, Bashkia Delvinë tregon gjithashtu stabilitet pas vitit 2024. 
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 Te ardhurat nga taksa e pasurise ne raport me te ardhurat vendore 
 

Të dhënat e paraqitura për Bashkinë Delvinë tregojnë një ndryshim të vogël në vlerat e caktuara 

nga viti në vit. Në 2021, vlera ishte 0.25, që tregon një pikënisje të ulët për periudhën pesë vjeçare. 

Në vitin 2022, vlera pakësohet më tej në 0.23, duke shënuar një ulje krahasuar me vitin e 

mëparshëm. Megjithatë, në 2023, vlera pëson një rritje të theksuar, duke arritur në 0.31, që është 

më e larta në këtë seri kohore. Në 2024, vlera ulet lehtë në 0.3, duke ruajtur ende një nivel më të 

lartë se fillimi i periudhës. E njëjta vlerë ruhet edhe në 2025, që tregon një stabilitet të lehtë. Në 

2026, shohim një ulje të vogël në 0.29, por mbetet e krahasueshme me vlerat e viteve të 

mëparshme. Përgjatë këtyre viteve, duket se ka një tendencë drejt stabilizimit të vlerave, pas një 

rritjeje të dukshme në 2023. Ndryshime të tilla mund të jenë të lidhura me faktorë të ndryshëm 

ekonomikë, demografikë ose strukturore në rajon. Është e rëndësishme të analizohen faktorët që 

çojnë në luhatje të tilla në përmirësimin ose stabilizimin e këtyre vlerave në vitet në vijim. 
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Buxheti 

Fusha e buxhetit fokusohet në procesin e hartimit, miratimit dhe zbatimit të buxhetit vjetor 

bashkiak. Si dhe përputhshmërinë me ciklin buxhetor. Procesi i planifikimit dhe miratimit të 

buxhetit lokal rregullohet nga neni 21-25 i Ligjit nr 9936, date 26.06.2008 “Për menaxhimin e 

sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë”, Ligji nr.68/2017 “ Për financat e vetëqeverisjes 

vendore” si dhe nga udhëzimet përkatëse të Ministrisë së Financave. 

 

 Të dhënat 

Emri 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Buxheti Total Fakt 170758 152410 139078 143365 148038 153238 

 

 

 

 Buxheti Total Fakt 

Të dhënat e buxhetit total fakt për Bashkinë Delvinë tregojnë një tendencë të ndryshueshme gjatë 

viteve 2021-2026. Në vitin 2021, buxheti ishte 170,758, duke u paraqitur si vlera më e lartë për 

periudhën e dhënë. Në 2022, ka pasur një rënie të ndjeshme në 152,410. Në 2023, kjo rënie 

vazhdoi, duke arritur në 139,078, që është edhe vlera më e ulët e regjistruar. Për vitin 2024, buxheti 

tregoi një rënie të mëtejshme në 143,365. Megjithatë, në 2025, u vu re një rritje e lehtë në 148,038. 

Rritja e mëtejshme u pasqyrua në 2026, me një vlerë prej 153,238. Duke analizuar këtë periudhë, 

vëmë re cikle të ulje-ngritjeve, që mund të pasqyrojnë sfida në menaxhimin e burimeve financiare 

të bashkisë. Vitet pas 2023 përfaqësojnë një rikuperim të ngadaltë nga humbjet e mëparshme. Këto 

të dhëna ofrojnë një perspektivë të rëndësishme për planifikimin financiar dhe strategjik për të 

ardhmen. 

 



 

 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Buxheti për frymë (në lekë) 9.07 8.32 12.91 7.9 8.15 8.44 

 

 

 

 Buxheti për frymë (në lekë) 

Në periudhën 2021-2026, bashkia Delvinë ka shënuar luhatje të konsiderueshme në të dhënat e 

saj. Në vitin 2021, vlera e regjistruar ishte 9.07, që përfaqëson fillimin e këtij intervali kohor. Vitin 

e mëpasëm, 2022, vlera ra në 8.32, duke treguar një ulje të lehtë. Megjithatë, në 2023, pati një 

rritje të theksuar, duke arritur në 12.91, që është edhe vlera më e lartë në këtë periudhë. Në 2024, 

vlera pësoi një rënie të ndjeshme duke u ulur në 7.9. Në vitin 2025, vlera u rrit pak, duke arritur 

në 8.15. Më pas, në 2026, u vu re një rritje e lehtë me vlerën që arriti në 8.44. Këto të dhëna 

tregojnë variabilitetin e pranishëm në performancën e bashkisë së Delvinës gjatë kësaj periudhe. 

Viti 2023 shfaqet si një pikë kulmore brenda këtij cikli kohor. Përgjithësisht, intervali 

karakterizohet nga ndryshime periodike që sugjerojnë faktorë të ndryshëm ndikues mbi të dhënat 

e popullsisë. 
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Shpenzime 

Kjo fushë analizon strukturën dhe efikasitetin e shpenzimeve publike të bashkive për të 

përmbushur funksionet e tyre ligjore. Ajo vlerëson nëse fondet shpenzohen në mënyrë të efektshme 

dhe transparente. Bashkitë janë përgjegjëse për planifikimin dhe realizimin e shpenzimeve publike 

vendore, në përputhje me nenin 12 dhe 13 të Ligjit nr. 68/2017 dhe aktet nënligjore përkatëse. 

 Të dhënat 

Emri 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Investime 40378 15714 9940 0 0 13406 

Kosto personeli ne 

buxhet(vlera e pagave dhe 

sigurimeve, honorare) 

111291 113259 146674 120544 116907 116305 

Shpenzime operacionale 30549 39224 54113 47930 57320 51267 

Detyrime ndaj te treteve te 

papaguara 
  51743304 51743304 51743304 51743304 

 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Investime për frymë (në lekë) 2.15 0.86 0.92 0 0 0.74 

Pesha e personelit në buxhet 0.65 0.74 1.05 0.84 0.79 0.76 

Pesha e shpenzimeve 

operacionale në buxhet 
0.18 0.26 0.39 0.33 0.39 0.33 

Pesha e detyrimeve financiare të 

papaguara ndaj të tretëve (%) 
0 0 37204.52 36092.01 34952.72 33766.63 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Pesha e personelit në buxhet 

Të dhënat për bashkinë Delvinë tregojnë një tendencë të ndryshueshme gjatë viteve 2021 deri në 

2026. Në vitin 2021, vlera e matjes ishte 0.65, duke shënuar nivelin më të ulët në periudhën e 

shqyrtuar. Në 2022, pati një rritje të vogël në 0.74, duke reflektuar një përmirësim të lehtë. Viti 

2023 pati rritjen më të madhe në 1.05, që mund të tregojë ndryshime pozitive ose zhvillime të 

rëndësishme në atë periudhë. Në 2024, vlera ra në 0.84, duke treguar një reduktim krahasuar me 

vitin paraardhës. 2025 shfaq një trend të vazhdueshëm zbritës, me një vlerë prej 0.79. Vlera për 

2026 është 0.76, duke sugjeruar një stabilizim të lehtë pas zbritjes së mëparshme. Përgjithësisht, 

periudha 2021-2026 tregon një rritje të përgjithshme mbas fillimit të ulët dhe një kulm në 2023. 

Vlera maksimale e regjistruar ishte në 2023, me një vlerë prej 1.05. Ky luhatje e të dhënave mund 

të reflektuar faktorë të ndryshëm ekonomikë ose administrativë që ndikojnë bashkinë Delvinë. 

Identifikimi i faktorëve që shkaktuan rritjen në 2023 dhe stabilizimin në vitet pasuese mund të jetë 

kyç për planifikimin e ardhshëm. 
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 Pesha e shpenzimeve operacionale në buxhet 
 

Të dhënat e bashkisë Delvinë tregojnë një trend të luhatshëm në vlerësimet e dhëna për periudhën 

2021 - 2026. Fillimisht, në 2021, vlera ishte 0.18, çka shënon pikën më të ulët në këto vite. Ka një 

rritje të konsiderueshme në 2022, ku vlera ngjitet në 0.26. Në 2023, kemi një tjetër rritje në 0.39, 

duke arritur kështu nivelin më të lartë të periudhës së shqyrtuar. Në 2024, vlera bie në 0.33, duke 

treguar një ulje, por ende ambivalente. Në 2025, përsëri regjistrohet një rritje e lehtë, për t'u kthyer 

në 0.39. Por, në 2026, vlera ulet sërish në 0.33, duke reflektuar një luhatje të vazhdueshme në këtë 

periudhë. Nga kjo analizë, vihet re një prirje e paqëndrueshme, me rritje dhe ulje periodike. Vlerat 

e viteve 2023 dhe 2025 përbëjnë kulmet më të larta, qëndruar në 0.39. Përkundrazi, viti 2021 është 

dalluar për nivelin më të ulët me 0.18. 
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 Pesha e detyrimeve financiare të papaguara ndaj të tretëve (%) 
 

Të dhënat për Bashkinë Delvinë tregojnë një rritje domethënëse ekonomike në vitin 2023, me një 

vlerë prej 37,204.52. Ndërkohë, vitet 2021 dhe 2022 shfaqin vlera prej 0, që mund të nënkuptojë 

mungesë të aktivitetit ekonomik ose të mos ketë pasur të dhëna të regjistruara. Pas kulmit në 2023, 

vlerat fillojnë të pësojnë një rënie të lehtë në 2024 me 36,092.01 dhe vazhdojnë të bien në 2025 

me 34,952.72. Parashikimet për 2026 tregojnë një reduktim të mëtejshëm në 33,766.63. Kjo 

tendencë rënëse mund të reflektojë ndryshime në politikë, ekonomi, ose sfida të tjera lokale. 

Megjithatë, edhe pas rënies, vlerat mbeten relativisht të larta krahasuar me periudhën para vitit 

2023. Ky progres ekonomik tregon një zhvillim të rëndësishëm për Bashkinë Delvinë. Analiza e 

mëtejshme është e nevojshme për të kuptuar arsyet prapa këtyre ndryshimeve të mëdha. Strategjitë 

për të ruajtur dhe përmirësuar këto vlera janë thelbësore për të ardhmen e bashkisë. 
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